



వార మిత్ర

శుక్రవారం, తెలుగు దినపత్రిక
డిసెంబరు 9, 2022

మెట్రో రెండో దశకు.. నేడు ముఖ్యమంత్రి శంకుస్థాపన

- F మైండ్ స్పేస్ వద్ద కేసీఆర్ భూమి పూజ
- F అనంతరం బహిరంగ సభలో ప్రసంగం
- F ఎయిర్పోర్ట్ కారిడార్ పనులు ఘరూ
- F 8-9 స్టేషన్లు.. గంటకు 120 కి.మీ వేగం
- F మూడేళ్లలో అందుబాటులోకి
- F మెట్రో ఎండ్ ఎన్వీఎస్ రెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్ సీటీ, డిసెంబర్ 8: విశ్వనగరంగా రూపుదిద్దుకుంటున్న హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో మరో కీలక ఘట్టానికి శుక్రవారం తెరలేపనుంది. మెట్రో రెండో దశలో భాగంగా... రాయదుర్గం రహేజా మైండ్ స్పేస్ జంక్షన్ నుంచి శంషాబాద్ విమానాశ్రయం వరకు చేపడుతున్న పనులకు భూమి పూజ జరగనుంది. ఈ కారిడార్ కు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. రూ.6,250 కోట్ల వ్యయంతో 31 కిలోమీటర్ల పొడవున ఈ లైన్ ను నిర్మిస్తారు. దీంతో శంషాబాద్ విమానాశ్రయానికి వెళ్లేవారికి సౌకర్యవంతమైన ప్రయాణం అందుబాటులోకి రానుంది. ఉదయం 10 గంటలకు భూమి పూజ చేసిన అనంతరం, తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీలో జరిగే బహిరంగ సభలో సీఎం పాల్గొనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లను చేవేళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి,

- మిగతా 2వ పేజీలో



నేడు ఘనంగా

బిఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం

టీఆర్ఎస్ ను బిఆర్ఎస్ మారుస్తూ ఇసి లేఖ
తెలంగాణ భవన్ లో సందర్శనకు సిఎం కెసిఆర్ నిర్ణయం
పార్టీ శ్రేణులు భారీగా హాజరు కావాలని పిలుపు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8: తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి భారత రాష్ట్ర సమితిగా మారిన నేపథ్యంలో తెలంగాణ భవన్ లో ఆ పార్టీ ఆవిర్భావ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 1:20 గంటలకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అధ్యక్షతన ఈ కార్యక్రమం జరగనుంది. ఈ వేదిక నుంచి బీఆర్ఎస్ జెండాను కేసీఆర్ ఆవిష్కరించనున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ

కార్యక్రమంలో భారీ ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొనాలని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ కార్యక్రమానికి పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యులు, పార్టీ జిల్లాల అధ్యక్షులు, మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, జూనియర్ కార్యకర్తలు ముఖ్యమంత్రి కోరారు. వీరితోపాటు..

:: మిగతా 2వ పేజీలో

టీఆర్ఎస్ గ్రాఫ్ పడిపోతోంది



దాన్ని కాంగ్రెస్ కు అనుకూలంగా మార్చాలి

టీఆర్ఎస్, బీజేపీ ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ పై చర్చ జరగకుండా కుట్ర మధ్య రాజకీయ యుద్ధం ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు ఖర్గేతో 'ఫేటీలో' జగారెడ్డి రాజకీయ పరిస్థితులపై నివేదిక అందజేత

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబరు 8: తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ గ్రాఫ్ వేగంగా పడిపోతోందని, అది కాంగ్రెస్ కు అనుకూలమయ్యేలా పుష్కలంగా రూపొందించాల్సిన అవసరం ఉందని టీఐసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే జగారెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. ఢిల్లీలో గురువారం ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గేను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జగారెడ్డి.. పలు అంశాలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. రాష్ట్ర రాజకీయ పరిస్థితులు, పార్టీ అంతర్గత వ్యవహారాలపై నివేదిక సమర్పించారు. అనంతరం జగారెడ్డి విలేజరులతో మాట్లాడుతూ విచారణ సంస్థలను ఉపయోగించుకొని టీఆర్ఎస్, బీజేపీ పరస్పరం దాడులు చేసుకుంటున్నాయని ఎద్దేవా చేశారు. ఇదంతా ఉద్దేశపూర్వకంగా జరుగుతోందా? అనుకోకుండా జరుగుతోందా? అన్న అయోమయం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఆ పార్టీల మధ్య రాజకీయ పోరాటమే తప్ప ప్రజాసమ్మతం పోరాటాన్ని యోచన లేదని స్పష్టం చేశారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ పై చర్చ రానివ్వకుండా కుట్ర జరుగుతోందని ఆరోపించారు. ఈ విషయాలన్నీ ఖర్గే దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతోపాటు ఆ రెండు పార్టీలకు దీటుగా కాంగ్రెస్ ను ఎలా ముందుకు తీసుకెళ్లాలన్న అంశంపై లిఖితపూర్వకంగా వివరాలు సమర్పించానని వెల్లడించారు. తెలంగాణ రాజకీయాలపై ఖర్గేకు అవగాహన ఉందని, అయినప్పటికీ ఇప్పుడున్న రాజకీయ పరిస్థితులను వివరించానని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో టీఆర్ఎస్

- మిగతా 2వ పేజీలో

అర్థంలేని వ్యాఖ్యలవి!

రాష్ట్రాలను కలపడం కాదు.. మీ ప్రాంతానికి న్యాయం చేయండి: షర్మిల D 'ఉమ్మడి'పై టీ-నేతల తీవ్ర స్పందన



హైదరాబాద్, డిసెంబరు 8: 'ఉమ్మడి రాష్ట్రానికే మా ఓటు! కలిసి ఉండాలనే కోరుకుంటాం' అంటూ ఏపీ ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సోదరి, వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షురాలు షర్మిల తీవ్రంగా ఖండించారు. సజ్జల వ్యాఖ్యలు అర్థం లేనివని తెలిపారు. ఈ అంశంపై ఆమె గురువారం ట్వీట్ లో స్పందించారు. "నేడు తెలంగాణ ఒక వాస్తవం. ఎంతో

- మిగతా 2వ పేజీలో



'మన ఊరు-మన బడి'పై మంత్రి సబిత సమీక్ష



హిమాచల్ లో కాంగ్రెస్ దే అధికారం

2వ



గుజరాత్ తరహాలోనే తెలంగాణ లోను బీజేపీ విజయం బీజేపీ రాష్ట్ర నేత కొలన్ శంకర్ రెడ్డి



బాలాపూర్, వార్త మిర్చి : గుజరాత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలలో బీజేపీ చరిత్రాత్మక మైన కనీసం ఎరుగని విజయం సాధించడంతో బాలాపూర్ చౌరస్తాలో బీజేపీ శ్రేణులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. మిఠాయిలను పంచిపెట్టారు. గుజరాత్ లో బి.జె.పీ.తో 7 వ సారి విజయం సాధించిన సందర్భంగా బీజేపీ నాయకులు చిల్లపల్లి రాజశేఖర్ అధ్యక్షులలో జరిగిన విజయోత్సవ సంబరాలలో ముఖ్యఅతిథిగా బీజేపీ మాజీ నేత అసెంబ్లీ రాష్ట్ర నేత, మాజీ సీంగిల్ మెంబర్ చైర్మన్ కొలన్ శంకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా నరేంద్రమోడీ, కేంద్ర హోంశాఖమంత్రి అమిత్ షా ల నాయకత్వాన్ని గుజరాత్ ప్రజలు సంపూర్ణ మద్దతుతో బలపరిచి బీజేపీకి భారీ విజయాన్ని చేకూర్చారన్నారు. గుజరాత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం ద్వారా బీజేపీకి మరొక బలం చేకూరిందని అన్నారు. ఈ యొక్క స్ఫూర్తితో తెలంగాణ లో కూడా రాబోయే ఎన్నికల్లో విజయం సాధిస్తామని కొలన్ శంకర్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ లో నిశ్చల విప్లవం రూపంలో బీజేపీ అనుకూల పవనాలు ఉన్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నేతలు రామిడి మహేంద్రరెడ్డి, ధనలక్ష్మి, నాగభూషణ్, శ్రీకాంత్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, పుల్లారెడ్డి, సంతోష్, కృష్ణలు పాల్గొన్నారు.

మెట్రో రెండో దశకు.. నేడు ముఖ్యమంత్రి శంకుస్థాపన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు పోలీస్ అకాడమీ ప్రహారీని మూడు చోట్ల తాత్కాలికంగా తొలగించారు. అనంతరం ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం సభలో 30వేల మంది పాల్గొంటారని తెలిపారు. కాగా... మైండ్ స్పేస్-శంషాబాద్ మెట్రో లైన్ పనులను హైదరాబాద్ ఎయిర్పోర్టు మెట్రో లిమిటెడ్ (హెచ్ఎంఎల్) అధ్యక్షులలో చేపడుతున్నారు. మూడేళ్లలో దీన్ని పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. మెట్రో మార్గంలో టోన్ షిఫ్టులు, ప్రయాణీకుల రద్దీ ఆధారంగా స్టేషన్లు నిర్మిస్తారు. మైండ్ స్పేస్ తర్వాత బయోడైవర్సిటీ, నానక్ రామ్ గూడ, నార్సింగి, తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీ, రాజేంద్రనగర్, శంషాబాద్ టౌన్, ఎయిర్పోర్టు క్యాంప్ సైట్, టర్నింగల్ వద్ద స్టేషన్లు నిర్మించేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించారు. ఓఆర్ఆర్ నిర్మించిన సమయంలోనే రైల్వే ఆఫ్ వే ఉన్నందున, మెట్రో పనులకు ఎలాంటి అడ్డంకులు ఉండవని అధికారులు భావిస్తున్నారు. కాగా.. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు ప్రస్తుతం రోజూ 40 వుప్పుక్ ఎలక్ట్రిక్ ఏసీ బస్సులును నడిపిస్తున్నారు. వీటిలో రోజూ సుమారు 5వేల మంది ప్రయాణిస్తుంటారు. శని, ఆదివారాల్లో రద్దీ అధికంగా ఉంటుంది. అలాగే జేబీఎస్, మియూఫార్, సికింద్రాబాద్ ప్రాంతాల నుంచి వెళ్తున్న బస్సుల్లో శంషాబాద్ విమానాశ్రయం వరకు వెళ్లేవారు 1,000 నుంచి 1,500 మంది వరకు ఉంటారు. అలాగే ఓఆర్ఆర్ పక్కన ఉన్న గ్రామాల ఉద్యోగులు, ప్రజలు వందలాదిగా బస్సులు, క్యాబ్స్లో నిత్యం సగరానికి వచ్చి వెళ్తుంటారు. ఈ నేపథ్యంలో... మెట్రో ఎయిర్పోర్టు ఎక్స్ ప్రెస్



కారిడార్ ద్వారా విదేశాలు వెళ్లేవారితోపాటు నానక్ రామ్ గూడ, నార్సింగి, పోలీస్ అకాడమీ, శంషాబాద్ గ్రామాల ప్రజలకు మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం ఉండనుంది.
ఎయిర్పోర్టు మెట్రో వేగం 120 కిలోమీటర్లు: ఎన్టీఆర్ రెడ్డి
నగరంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ఎయిర్పోర్టు మెట్రో ఎక్స్ ప్రెస్ కారిడార్లో కమ్యూనికేషన్ బేస్డ్ ట్రైన్ కంట్రోల్ (సీబీటీసీ) సాంకేతికతను వినియోగిస్తామని హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు ఎంపీ ఎన్టీఆర్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రస్తుతం గంటకు 35 కిలోమీటర్ల వేగంతో రైలు నడుస్తున్నాయని, ఎయిర్పోర్టు ఎక్స్ ప్రెస్ మార్గంలో మాత్రం గంటకు 120 కిలోమీటర్ల వేగంతో రైలు నడిచేలా చర్యలు తీసుకుంటామని వివరించారు. ఈ మేరకు రహదారులలోని మెట్రో భవన్లో గురువారం విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దీన్ని అనుసరించి.. కేవలం 26 నిమిషాల్లోనే ప్రయాణీకులు విమానాశ్రయానికి చేరుకునేలా ఏర్పాటు ఉంటాయి. ఎయిర్పోర్టు కారిడార్ మార్గంలో సుమారు 4 నుంచి 5 కిలోమీటర్లకు ఒక స్టేషన్ను ఏర్పాటు చేసే విధంగా డిజైన్ రూపొందించారు. మొత్తంగా 8 నుంచి 9 స్టేషన్లు నిర్మించే అవకాశముంది. 27 కిలోమీటర్లు ఎలివేటెడ్ (అకాశమార్గంలో), ఒక కిలోమీటర్లు రోడ్ లెవెల్లో, 2.5 కిలోమీటర్ల వరకు భూగర్భ మార్గంలో (అండర్ గ్రౌండ్) ట్రాక్ నిర్మాణం ఉంటుంది. అలాగే మైండ్ స్పేస్ జంక్షన్ స్టేషన్లో విదేశాలకు వెళ్లేవారి లగేజీలను చెకిన్ చేసే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తారు. భూసేకరణ పూర్తయితే మెట్రో పనులను మూడేళ్లలో పూర్తి చేసే అవకాశముందని ఎన్టీఆర్ రెడ్డి తెలిపారు.

అర్థంలేని వ్యాఖ్యలవి!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
మంది బలిదానాలు... ఎంతో మంది త్యాగాల మీద ఏర్పడిన రాష్ట్రమిది. రెండు రాష్ట్రాలు కలవడం అసాధ్యం. కొన్ని ఘటనలు చరిత్రలో ఒకేసారి జరుగుతాయి. విభజిత రాష్ట్రాలను ఎలా కలుపుతారు?" అని ప్రశ్నించారు. రెండు రాష్ట్రాలను కలవడం మీద కాకుండా, సొంత ప్రాంత అభివృద్ధి మీద దృష్టి పెట్టాలని హితవు పలికారు. "మీ హక్కుల కోసం పోరాడండి. మీ ప్రాంతానికి న్యాయం చేయండి. అంతేగానీ తెలంగాణ అత్యంత రాజనీతి దెబ్బతీసేలా మాట్లాడటం మీకు తగదు" అని సూచించారు.



ఆ వ్యాఖ్యల వెనుక మోదీ కుట్ర: డి.ఆర్.ఎస్
తెలంగాణలో కలిసి ఏపీ మళ్ళీ ఉమ్మడిగా ఉండాలన్నదే తమ విధానమని సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యల వెనుక మోదీ కుట్ర ఉందని, ఆయన ఆఫీషియల్ మాట్లాడలేదని ఎమ్మెల్యే, రైతు బంధు సమితి చైర్మన్ పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సీఎం కేసీఆర్ ను, డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఇబ్బంది పెట్టేలా ఎలాంటి విమర్శలు చేయాలి.. గవర్నర్ తోపాటు వైఎస్సార్ టీడీపీ అధ్యక్షులు చర్చలకు బీజేపీ శిక్షణ ఇస్తోందన్నారు. తెలంగాణలో పట్టణ మోదీకి ఏజెంట్ గా పని చేస్తున్నారని, బీజేపీతో చీకటి ఒప్పందంతోనే ఆమె ఈ రాష్ట్రంలో రాజకీయాలు చేసేందుకు వచ్చారని ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్ రావు, ఎమ్మెల్యే ఎన్టీఆర్ స్పీకెస్ న ఆరోపించారు.

ఊరుకోం: పొన్నం
ఆంధ్ర-తెలంగాణ ఇరు రాష్ట్రాలు బాగుండాలని కోరుకోవాలి కానీ, మళ్ళీ తెలంగాణలో రాజ్యాధికారం కోసం యత్నిస్తే ఊరుకునేది లేదని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు పొన్నం ప్రభాకర్ హెచ్చరించారు. ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో పార్లమెంట్ లో రాజ్యాంగబద్ధంగా ఆంధ్ర-తెలంగాణ విడిపోయాయని, సజ్జల వ్యాఖ్యలతో మళ్ళీ ఇప్పుడు తెలంగాణ మీద దాడి జరిగి అవకాశం ఉందని విమర్శించారు. 'అమరావతిని ముక్కులు చేసిన మీరు రాష్ట్రాలను కలుపుతారా?' అని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుననేని సాంబశివరావు ప్రశ్నించారు.

ముస్లింలలో బహుభార్యత్వానికి బీజేపీ వ్యతిరేకం: అసోం సీఎం హిమంత
దిస్పూర్: ముస్లింలలో బహు భార్యత్వానికి బీజేపీ వ్యతిరేకమని అసోం ముఖ్యమంత్రి హిమంత బిస్మి శర్మ (%జివీ అంబుత్ఖా దీఅంఖు రాఖతిమ్మ%) అన్నారు. స్వతంత్ర భారత దేశంలో ఉంటున్న ఒక పురుషుడు ముగ్గురు, నలుగురు మహిళలను పెళ్ళి చేసుకునే హక్కు లేదని స్పష్టం చేశారు. అలాంటి వ్యవస్థను తాము మార్చాలనుకుంటున్నామని చెప్పారు. ముస్లిం మహిళలకు న్యాయం చేసేలా తాము మరొక కృషి చేయాల్సి ఉందన్నారు. ప్రతిఒక్కరికీ సబ్ కా సాట్ సబ్ కా వికాస్ అనే తమ నినాదమని వెల్లడించారు. అందుకే అస్సామ్ హిందూ కుటుంబాల్లో దాక్కట్లు ఉంటే.. ముస్లిం ఫ్యామిలీలో కూడా వైద్యులు ఉండాలని కోరుకుంటామని తెలిపారు. అయితే చాలా మంది ఎమ్మెల్యేల అలాంటి సలహా ఇవ్వరని, ఎందుకంటే వారికి ముస్లిం ఓట్లు కావాలని విమర్శించారు.



చంద్రబాబు సభను విజయవంతం చేయాలి

గ్రామస్థాయి నుంచి ప్రచారం నిర్వహించాలి
జిల్లా నేతలకు రాష్ట్ర టీడీపీ అధ్యక్షుడి బిజినెస్ కేసు
డిసెంబరు 7: ఖమ్మంలో 21న నిర్వహించనున్న టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు బహిరంగ సభకు గ్రామస్థాయి నుంచి విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించి సభ విజయవంతానికి కృషిచేయాలని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ఆదేశించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లో ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ భవన్ లో ఖమ్మం పార్లమెంట్ కమిటీ ఏడు నియోజకవర్గాల ఇన్ చార్జ్ లతో ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఖమ్మంలో జరగబోయే చంద్రబాబు బహిరంగ సభకు కనీసం ఎరుగని రీతిలో ప్రతి మండలం, గ్రామం నుంచి భారీగా కార్యకర్తలను తరలించాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ ప్రచార రథాల ద్వారా ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. పార్టీలో చేరే వారిని ఆహ్వానించాలని, 'ఇంటింటికీ తెలుగుదేశం' అనే నినాదంలో పనిచేయాలన్నారు. డిసెంబర్ 11న ఖమ్మం పార్టీ కార్యాలయంలో పార్లమెంట్ కమిటీ కమిటీ ఖమ్మం జిల్లా జనరల్ బోర్డు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు జ్ఞానేశ్వర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కాటగడ్డ ప్రసన్న, ఖమ్మం, సల్లగొండ పార్లమెంట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కూరపాటి వెంకటేశ్వర్లు, నెల్లూరు దుర్గాప్రసాద్, అశ్వారావుపేట ఇన్ చార్జ్ కల్లం స్వామిదొర, పినపాక ఇన్ చార్జ్ తాతా మధువలత, ఆజ్మీర్ రాజా, కనగాల సాంబశివరావు, గుత్తా సీతయ్య, వడ్డం విజయ్, వివిధ నియోజకవర్గాల ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి ఆలయం అద్భుతం!

ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలు అధ్వానం..!



యాదాద్రి వార్త మిర్చి. యాదాద్రి ఆలయం నిర్మాణం చేపట్టిన నాటి నుంచి ఆలయానికి ఒక వై డి ఏ మన్వర్ షాన్ తో ఆలయాన్ని ప్రారంభించారు ఆలయానికి ఒకవైపు కొలనుపాక మరొకవైపు బస్ స్టాండ్ గంధ మల్ల భువనగిరి శిల్ప ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చేస్తామని ఆలయానికి 7 కిలోమీటర్ల దూరం నుంచి 150 ఫీట్ల రింగ్ రోడ్డు, పాత లక్ష్మీనరసింహస్వామికి 60 ఫీట్ల యాదగిరి గుట్ట నుంచి బస్ స్టాండ్ వరకు కేబల్ బ్రిడ్జి విశాలమైన రోడ్డు ఎం ఎం డి ఎన్ రైల్వే స్టేషన్ నుంచి 60 ఫీట్ల లింక్ రోడ్డు బస్ స్టాండ్ నుంచి విశాలమైన రోడ్డు బస్ వపురాన్ని హ్యాటక కేంద్రంగా ప్రకటించి హెబిల్ బోట్ సెక్షన్లు నినిమా హోల్ట్ విల్లులు ఆడుకునే పార్కులు ఫ్యామిలీతో వచ్చే భక్తులకు బస్ స్టాండ్ లో రెండు మూడు రోజులు ఉండే విధంగా వసతులు ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రభుత్వం వైబీడిపీ మాన్వర్ షాన్ లో చూపించింది వీటి ఆధారంగానే లక్షలాదిమంది యాదాద్రిలో రియల్ ఎస్టేట్ ఓపెన్ ఫ్లాట్స్ మీద ఇన్వెస్ట్ చేశారు ఆలయానికి 7 కిలోమీటర్ల దూరం వరకు కానీ ఇప్పుడు ఆలయం మాత్రమే అద్భుతంగా నిర్మించారు ఆలయ పరిసరాల రోడ్డు అధ్వానంగా ఉన్నాయి రోడ్డు ఏ పని మొదలు కాలేదు ఇన్వెస్ట్ చేసిన ప్రజలు ఆయామయంలో పద్దారు ఆలయ పరిసరాలు అభివృద్ధి చేస్తారా లేదా అనేది అనుమానమే ! వై డి ఏ మన్వర్ షాన్ రూపొందించిన ప్రభుత్వం ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలి!
-వార్త మిర్చి యాదాద్రి జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్

సచివాలయ ఉద్యోగులకు షాక్

హాజరుపై సర్కారు కొత్త మార్గదర్శకాలు.. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు అటెండెన్స్ క్లోజ్
ఆయా శాఖల కార్యదర్శులకు వివరాలు.. ఆకస్మిక తనిఖీలు చేయనున్న సీఎస్
అమరావతి, డిసెంబరు 8: అమరావతిలోని రాష్ట్ర సచివాలయ ఉద్యోగులకు జగన్ సర్కారు షాక్ ఇస్తోంది. రోజువారీ హాజరు విషయంలో కొందరు ఉద్యోగులు, అధికారులు సమయపాటు పాటించడం లేదని, పనివేళల్లో సచివాలయంలో ఉండటం లేదనే కారణాలతో కొత్త మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. ఇక నుంచి ప్రతిశాఖలో ఓపీ సెక్షన్ ఇన్ చార్జ్ (ఎంఎల్ఓ) రోజూ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు సిబ్బంది హాజరును క్లోజ్ చేసి, ఆ వివరాలను ఆయా శాఖల కార్యదర్శులకు పంపాలని ఆదేశించింది. ప్రతిరోజూ ఉద్యోగుల హాజరు నిర్ధారణ బాధ్యత సంబంధిత శాఖ కార్యదర్శిపై ఉంటుందని స్పష్టం చేసింది. అలాగే ఉద్యోగుల హాజరుపై ఇక నుంచి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహిస్తారని పేర్కొంది. ఈ ఆదేశాలను ప్రతి శాఖ కచ్చితంగా పాటించాలని స్పష్టం చేసింది. సాధారణ పరిపాలన విభాగం ఉన్నతాధికారులు తాజాగా సచివాలయంలోని అన్ని శాఖలకు ఈ మేరకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సచివాలయం పనివేళల్లో ఉద్యోగులు అందుబాటులో ఉండాలని ప్రభుత్వ పెద్దలు గతంలో పలుమార్లు మోఖింగా ఆదేశించారు. కేబినెట్, అసెంబ్లీ సమావేశాలప్పుడు మినహా సీఎంఐ పాటు పలువురు మంత్రులు, కొందరు ఐఏఎస్ అధికారులు క్యాంప్ ఆఫీసులకు పరిమితమవుతున్న నేపథ్యంలో కొందరు ఉద్యోగులు నిర్లక్ష్య ధోరణి ప్రదర్శించడాన్ని ప్రభుత్వం సీరియస్ గా పరిగణించి కొత్త మార్గదర్శకాలను జారీ చేసినట్లు ప్రభుత్వ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.



ఫోటోగ్రాఫర్ మల్లేష్ కుటుంబానికి

50 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఫోటోగ్రాఫర్ అసోసియేషన్ మిత్రులు



అమనగల్ వార్త మిర్రర్ స్టూన్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం ఫోటోగ్రాఫర్ల సహకారంతో, అమన్ గల్ మండల ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ కాడిగె సత్యం ఆధ్వర్యంలో చనిపోయిన మిత్రుడు కీ.శే మల్లేష్ భార్యకి 50 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. ఇంత గొప్ప కార్యంలో భాగస్వాము” పంచుకున్న రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి” రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మరియు రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పేరే పిల్లె శేఖర్ కోశాధికారి శివలింగం గౌడ్, రంగారెడ్డి జిల్లా లోని వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శులు కోశాధికారులు అమనగల్ మండల్ ఫోటోగ్రాఫర్స్ అధ్యక్షుడు కాడిగె సత్యం మొదలైన వారు పరమశివ్ రాష్ట్ర కమిటీ నుండి(10000) పదివేల రూపాయల సహాయం అందజేశారు అలాగే రంగారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ మండలాల నుండి (40000) వేల రూపాయలు సహాయాన్ని మల్లేష్ భార్య మమత కి చెక్కు రూపంలో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటోగ్రాఫర్స్ దౌర్జ్వ శ్రీశైలం ప్రశాంత్ రెడ్డి గజేష్ వెంకటేశ్ ఏం గిరి ఎంపీ హాలీ శ్రీకాంత్ తిరుపతయ్య నాగేష్ రాజు ప్రవీణ్ రెడ్డి మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు పంపిణీ

సిద్దిపేట వార్త మిర్రర్ : సిద్దిపేట జిల్లా కుకునూరుపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన పాల భవానికి సి ఎం సహాయ నిధి నుండి 22,500 రూపాయలు మంజూరు కాగా మంజూరైన చెక్కులను బుధవారం కుకునూర్ పల్లి మాజీ సర్పంచ్ బోడపల్లి బలం యదవ్(శివ), గజేష్ అత్య కమిటీ డైరెక్టర్ పాల శంకర్ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎంఆర్ఎఫ్ నిధి పేదలకు పరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల శ్రీనివాస్, పాల నరేష్ గౌడ్, రవి , అజారుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

కస్తూర్బా గాంధీ విద్యార్థులకు 230 ప్లేట్ల పంపిణీ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఒగ్గు మహేష్

అమనగల్ వార్త మిర్రర్ స్టూన్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అమనగల్ లో మహనీయులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు ఒగ్గు మహేష్ ఆధ్వర్యంలో కేజీబీవీ విద్యార్థులకు 230 ప్లేట్లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది అలాగే ప్రతి ఒక్కరు మహనీయులు బాటలో నడుస్తూ వారికి ఆదర్శంగా నిలవాలని పేద విద్యార్థులకు ప్రతి ఒక్కరు అండగా నిలవాలని సేవ భావాలతో ముందు సాగాలని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనలో ముందు నడుస్తు నిరుపేద విద్యార్థులకు నా వంతు సహాయం లో కృషి చేస్తున్న అని వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రచార కార్యదర్శి అబ్దుల్ హాఫీజ్,బుద్ధాన్ చేస్ అకాడమిక్ మీసాల రమేష్, యువజన నాయకులు లండం చిన్న జంగయ్య, వడ్డేమోని శివకుమార్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు



కుటుంబ పెద్దను కోల్పోయిన అరుణకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ గుండాల మండలం పెద్ద పడిశాల గ్రామ వాసి రావుల మల్లేష్ ఇటీవల విద్యుత్ ప్రమాదంతో మరణించిన మల్లేష్ సతీమణి అరుణ వారి కుమారుడిని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో గుండాల బిజెపి మండల అధ్యక్షులు మరాఠీ బీరప్ప స్థానిక సర్పంచ్ రావుల మల్లేష్ యాదవ్ ఆలేరు నియోజకవర్గం పింగళి విజయ్ రెడ్డి గుండాల బిజెపి నాయకులు కోడెల రవి మల్లె మంతల కృష్ణ సత్తి యాదగిరి రమణ మధుకర్ రెడ్డి నోముల రాములు జంపాల యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు

పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన నూతన చైర్మన్ సత్తు వెంకట రమణ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్రర్ : రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా సత్తు వెంకట రమణ రెడ్డి ఈరోజు పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. మండల కేంద్రాల్లోని గ్రంథాలయాలను డిజిటలైజేషన్ చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తామన్నారు. తనపై నమ్మకం ఉంది పదవి ఇచ్చిన సి.ఎం కె సి ఆర్ మంత్రి కె బి ఆర్ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి లకు ఎం. యల్. ఏ మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి కి మరియు సహకరించిన జిల్లా ఎంఎల్ఎ లకు, ఎంపీ లకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లంపాపట్నం ఎంపీ పి. క్రుపేష్, స్థానిక కార్పొరేటర్ యస్. అర్జున్ మరియు తె. ఆ. స నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



తాటిచెట్టు నుంచి జాలపడి గాయాలపాలైన పోనగాని శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : గుండాల మండలం తుర్కల షాపురం గ్రామ వాసి పోనగాని శ్రీకాంత్ గౌడ్ తాటి చెట్టు పైనుండి జాలపడి గాయాలపాలైన శ్రీకాంత్ గౌడ్ ను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్ ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు మరాఠీ బీరప్ప పింగళి విజయ్ రెడ్డి సోన గాని అంజయ్య సోనా గాని సోమన్న జక్కల స్వామి రణమల్ల మధుకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు



అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజకు హాజరయ్యాన .అందెల

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్రర్ : నాదర్ గుల్ నర్సారీ నగర్ లో జరిగిన అయ్యప్ప పడిపూజ మహోత్సవంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బీజేపీ ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ పాల్గొన్నారు. బడంగ్ పేట కార్పొరేటర్ అమితా శ్రీశైలం చారి కుమారుడు సందీప్ కన్నెస్వామి అయ్యప్పపూజలో పాల్గొని గురుస్వాములు ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్లోర్ లీడర్ తోట శ్రీధర్ రెడ్డి సహా స్థానిక బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ నర్సారీ నగర్ లో జరిగిన కృష్ణకాంత్ అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజకు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బీజేపీ నాయకులు అశోక్ స్వామి గౌడ్ మహేందర్ గౌడ్ తో కలిసి హరిహరనుతుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు



కడమోని సుప్రియ కు ఆర్థిక సహాయం ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

తలకొండపల్లి వార్త మిర్రర్ స్టూన్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం దేవుని పడకల్ గ్రామపంచాయతీలో ఐక్యత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం గ్రామానికి చెందిన కడమోని సుప్రియ కి అమనగల్ లోని పద్మ నర్సంగ్ హెమామ్ హాస్పిటల్లో అపడెక్స్ ఆపరేషన్ జరిగింది ఈటి విషయం తెలు సుకున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సుప్రియ కి 5,000 రూ పాయల ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. గౌరవిల్లి సర్పంచ్ నరేందర్ గౌడ్ ,వీరన్నపల్లి సర్పంచ్ లింగం గౌడ్ ,ఖానాపూర్ సింగల్ విండో డైరెక్టర్ యాదయ్య గౌడ్ మరియు ఫౌండేషన్ సభ్యులు రాఘవేందర్ ,భరత్ ,శివ మరియు విజేందర్ పాల్గొనడం జరిగింది



పర్యావరణ ప్రాజెక్టు ప్రదర్శన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : భువనగిరి మండలం రాయగిరి విద్యా జ్యోతి హై స్కూల్ లో 60వ సైన్స్ గణిత మరియు పర్యావరణ ప్రాజెక్ట్ ప్రదర్శన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి శాసనమండలి సభ్యులు ఎలిమినేటి కృష్ణారెడ్డి శాసనమండలి సభ్యులు అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి పవేల సత్యుతి అడివ్వల్ కలెక్టర్ దీపక్ తివారి జిల్లా ప్రజా పరిషత్ ఈ సి ఓ సి హెచ్ కృష్ణారెడ్డి ఎంపీ శ్రీమతి నరాల నిర్మల జడ్పీటీసి బీరు మల్లయ్య డీఈవో నారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

సంక్షేమ కార్యక్రమాలలో తెలంగాణకు సాటి గాని పోటీ గాని ఎవరూ లేరు జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు సికిలమెట్ల శ్రీహరి

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : తెలంగాణలో సంక్షేమ పథకాలు భారతదేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేవని కెసిఆర్ పరిపాలన విధానం సంక్షేమ పథకాల ప్రక్రియ నేడు భారతదేశం ప్రజలు దేశం మొత్తం కెసిఆర్ సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు కెసిఆర్ ని భారత ప్రజలు ప్రధానిగా చూడాలని తెలంగాణ సంక్షేమ పథకాలు భారతదేశ మొత్తం అమలు కావాలనే భరతావని కోరుకుంటున్నారని తెలియజేశారు జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు సికిలమెట్ల శ్రీహరి



ఎంబీబీఎస్ సీటు సాధించిన మహేశ్వరుని అభినందించిన సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : బీబీనగర్ మండల కేంద్రంలో అమృత శివకుమార్ గార్ల కుమార్తె మహేశ్వరి ఎంబీబీఎస్ సీటు సాధించిన సందర్భంగా రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్ మహేశ్వరుని అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో అనంతుల తిరుమలరెడ్డి చామకూర్ శ్రీధర్ గౌడ్ అమృత శశాంక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



బిజెపి నేత నూకల నరసింహారెడ్డికి మాతృవియోగం పరామర్శించిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాధగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్

నల్లగొండ జిల్లా వార్త మిర్రర్ : భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, నూకల నరసింహారెడ్డి మాతృమూర్తి నూకల కొండమ్మ (79) పార్లమెంట్ దేహానికీ పుల మాలలు పేసి నివాళులు అర్పించిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాధగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ , మంగళవారం మధ్యాహ్నం 1-52 ని" లకు నల్లగొండ పురపాలక పరిధిలోని పానగల్లు లో వారి నివాసంలో పరమపదించారు.నేడు మధ్యాహ్నం శ్రీనివాస్ గౌడ్ కొండమ్మ పార్లమెంట్ దేహానికీ నివాళులు అర్పించి కొండమ్మ గారి అంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్నారు శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో పాటు బిజెపి కిసాన్ మేర్చు జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి ,బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దాయం భూపాల రెడ్డి ,బిజెపి జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ పాలకూరి రవి గౌడ్,పులకర్ల బిక్షం, అవుల మధు,గోనే ప్రవీణ్ ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేద ప్రజలకు అండదండగా తలకొండపల్లి జడ్పీటీసి ఉప్పల వెంకటేశ్

దరువుల మంజుల పూర్తి ఇంటి నిర్మాణానికి సహాయం ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తలకొండపల్లి వార్త మిర్రర్ స్టూన్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం మెడల్ పల్లి గ్రామంలో ఎల్ ఎల్ బీ వరకు వదిలి ఉండడానికి ఇల్లు కూడా లేని పరిస్థితిలో ఉన్నా వికలాంగు రాత్రినా దరువుల మంజుల ఇంటి నిర్మాణానికి స్థానిక జెడ్పీటీసి ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ తన ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఇంటి నిర్మాణానికి సరిపడా ఇటుక ఇసుక సిమెంట్ కంకర సీటులు ఇప్పించి ఇంటి నిర్మాణం చేస్తున్నారు ఈ సందర్భంగా మంజుల మాట్లాడుతూ మ యొక్క ఇంటి నిర్మాణానికి సహాయపడిన మంచి మనసున్న మహారాజు పేద ప్రజల పాలిట దేవుడిలా తలకొండపల్లి జడ్పీటీసి ఉప్పల వెంకటేశ్ కి హృదయ పూర్వకంగా కృతజ్ఞతలు తెలివినారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉప సర్పంచ్ సనమొని నరేష్ రాజ్ వార్డు సభ్యులు దరువుల రాజు శ్రీసు, రమేష్, జంగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు

మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి నీ వివాహ మహిళాత్మవానికి ఆహ్వానం పలికిన మద్ది దివాకర్ రెడ్డి

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డిని తన కుమారుని వివాహానికి హాజరుకావాలని పెల్లె పత్రిక అందజేసిన మద్ది దివాకర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో తాజూర్ డిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రాకల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు



కండరాల వ్యాధితో

బాధపడుతున్న పగిళ్ల వినోద్ కుమార్ ఆర్థిక సహాయం

నేరడ వార్త మిర్చర్: చిట్టూరు మండలం నేరడ గ్రామంలో అమెరికాలో నివసిస్తున్న రిచర్డ్ ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీర్ ఉదయ్ సుందర్ కోలపల్లి ఇండియాలో వున్న ఆయన సన్నిహితుల ద్వారా తెలుసుకుని తన వంతు కనీస సహాయం బాధిత బాలుడు పగిళ్ల వినోద్ కుమార్ కొరకు చేయాలనుకున్నారు. ఇప్పటికే ఆయన పేరుతో ఉదయ్ సుందర్ కోలపల్లి హెల్పింగ్ హాస్పిటల్ ద్వారా ఇండియాలో కొన్ని ఛారిటీ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు చిట్టూరు మండలం నేరడ గ్రామానికి చెందిన పగిళ్ల వినోద్ కుమార్ కండరాల వ్యాధితో బాల్యం నుండి తిరుగని హాస్పిటల్ కలవని వైద్యులు లేరు. కానీ బాలుడి ఆరోగ్యం విషయంలో ఎటువంటి ప్రయోజనం చెరకూరలేదు. దీంతో వినోద్ తల్లిదండ్రులు స్నేహితుల పత్రిక విలేజ్ కులకు బాలుడి దీనగాధని వివరించి సహాయం చేయాలని కోరారు. దాని ఫలితం నేడు, వేల కిలోమీటర్ల దూరంలో వున్న ఉదయ్ సుందర్ కోలపల్లి బాబుకు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడానికి వారి సంస్థ ఉదయ్ సుందర్ కోలపల్లి హెల్పింగ్ హాస్పిటల్ ప్రతినిధిని స్వయంగా నేరడ గ్రామంలో వినోద్ కుమార్ ఇంటికి పంపింది వివేక సహాయం అందజేసి తన ఔషధం చాటుకున్నారు.



బంధువు దినకర్త మిగిలిన శ్లోకం

ప్రమాదవశాత్తు కుంటలో పడి ఇద్దరు చిన్నారులు మృతి

రేగోండ : వార్త మిర్చర్ : ప్రమాదవశాత్తు కుంటలో పడి ఇద్దరు చిన్నారులు మృతి చెందిన ఘటన రేగోండ మండలంలోని దుంపిల్లపల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు గ్రామస్తులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన తాడి కంటి రమేష్ ఇటీవల కాలంలో అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా గురువారం అతని దశదినకర్తకు తల్లిదండ్రులతో కలిసి చిన్నారులు వచ్చారు. తల్లిదండ్రులు కార్యక్రమంలో నిమగ్నమై ఉండగా, గుండారపు వర్షం రెండవ తరగతి చదువుతున్నాడు. వయస్సు ఎనిమిది సంవత్సరాలు తండ్రి సురేష్ తల్లి లక్ష్మి గ్రామం మొగుళ్లపల్లి వృత్తి వ్యవసాయం మరొకరు నాంపల్లి పరుశురాం ఆరవ తరగతి వయస్సు పదమూడు సంవత్సరాలు తండ్రి కోటిశ్వర్ తల్లి రాణి కమలాపురం మండలం గుండేడు గ్రామం వృత్తి వ్యవసాయం. మృతుడి తాడికంటి రమేష్ భార్య సునీత కు , రెండో అక్క రాణి , చిన్న చెల్లెలు భాగ్యలక్ష్మి , యొక్క ఇద్దరు చిన్నారులు చందు నాయక్ కుంట వద్దకు బహిష్కారానికి వెళ్లిగా ప్రమాదవశాత్తు జారి పడిపోయారు. ఈ తర్రాకపోవడంతో నీటిలో మునిగి మృతి చెందారు. స్థానికుల సమాచారం మేరకు రేగోండ ఎస్పి శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఘటన స్థలానికి చేరుకొని వెలికి తీయించారు. గుండారపు సురేష్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి తెలిపారు.



మాజీ సర్పంచి పరమశివచి సర్పంచ్ దారిశెట్టి రాజేష్

వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి కోరుట్ల 08 : కోరుట్ల మండలం యూసుఫ్ నగర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ గౌడ్ తల్లి నిన్ను మరణించడంతో ఈ రోజు వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసిన జిల్లా సర్పంచ్ పోరం అధ్యక్షులు,కోరుట్ల మండల్ తెరాస అధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేష్. ఈ కార్యక్రమంలో కల్వారు గ్రామ సర్పంచ్ అంజయ్య,పార్టీ చైర్మన్ సాయిరెడ్డి,ఎంపీటీసీ ప్రయాంక సురేష్ గౌడ్,గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గోవు ప్రశాంత్, నాయకులు వెల్లల శ్రీను,కనకలక్ష్మి రమేష్,లింగం,రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాలవేసి

నివాళులర్పించిన వైస్ ఎంపీపీ జక్కు అనంతరెడ్డి

ఆమనగల్ వార్త మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 8 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం ఆమనగల్ మున్సిపాలిటీ వరిధి మంగళ పల్లి గ్రామానికి చెందిన తుళ్ల పర్వతాలు యాదవ్ భార్య పార్వతమ్మ అనారోగ్యంతో మృతు చెందింది., ఈ కార్యమానికి ఆమనగల్ మండల వైస్ ఎంపీపీ జక్కు అనంత రెడ్డి, గ్రామ ఉప సర్పంచ్ సాయి కుమార్,వార్డ్ మెంబర్స్ రామకృష్ణ, సరేందర్, అలివేలు,తెరాస నాయకులు గ్రామస్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



అంజనేయ స్వాముల ఇరుముడి కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్న తెరాస పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

కడ్రాల్ వార్త మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 8 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం కడ్రాల్ మండలం ముద్దిన గ్రామం కోర్కొండ తాండ లో శివస్వాముల ఇరుముడి కార్యక్రమంలో హాజరైన తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమం లో గొల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి హోమం చేసి అంజనేయ స్వాములకు తీర్థ ప్రసాదాలు పట్టించారు ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సుమల్ సుభాష్,తెరాస సీనియర్ నాయకులు నాగళ్ల తిరువతయ్య, అంజి నాయక్, రూపం వెంకట్ రెడ్డి, సుమన్ నాయక్, వెంకటేశ్వ, గజేష్, స్వాములు భాస్కర్, గోపాల్, రాజు, వినోద్, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



బాధ్యత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

వికృత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

వెల్లండ వార్త మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 8 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం వెల్లండ మండలం రామూర్ తండాకు చెందిన పాల్వెంట్ శత్రు అనారోగ్యంతో గురువారం తెల్లవారు జామున మరణించడం జరిగింది విషయం తెలుసుకున్న వికృత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీ సుంకి రెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి తన ఫౌండేషన్ సభ్యుల ద్వారా 5000/-రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది.. ఈ కార్యక్రమం లో శ్రీను, గంగిరామ్ రవిందర్ స్థానిక యువకులు బి షా పి ఎస్ రాష్ట్ర పర్సెంటు ప్రెసిడెంట్ మరియు వికృత ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు



పలు వివాహ వేడుకలలో పాల్గొన్న

వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

కల్వకుర్తి వార్త మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 8 : కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలో పలు వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని సూతన పధూవరులను ఆశీర్వాదించిన ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ ఆమనగల్ మున్సిపాలిటీ కన్వీనర్ డాక్టర్ పత్మా నాయక్, ఎంపీపీ కుమార్, అమంగల్ మండలం మైనార్టీ నాయకులు చుక్క నిరంజన్ డిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుట్ల బాలస్వామి, అధ్యక్షతే ఆంజనేయులు. చరమేష్ గౌడ్, డిఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ వింగ్ లీడర్ కొమ్ము ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొని పధూవరులను ఆశీర్వాదించడం జరిగింది

జాతీయ నూతన విద్యా విధానాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలి

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చర్ : భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐఎస్ మిర్యాలగూడ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులలో అవంతిపురం గురుకుల పాఠశాలలో నూతన విద్యా విధానాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని గురువారం సెమినార్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యఅతిథిగా ఎస్ఎఫ్ఐఎస్ మాజీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దిరావత్ రవి నాయక్ హాజరై మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన నూతన విద్యా విధానాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని అన్నారు. జాతీయ నూతన విద్యా విధానం వల్ల పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు చెందిన ఎస్టీ, ఎస్సీ, బీసీ మైనార్టీ విద్యార్థులు విద్యకు దూరమయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు నూతన విద్యా విధానంలో ఉన్నత విద్య కోర్సులలో కులవృత్తులను చేర్చి విద్యార్థులకు శాస్త్ర విద్యా విధానాన్ని దూరం చేయాలనే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం నూతన విద్యా విధానాన్ని తెస్తుందన్నారు నూతన విద్యా విధానంలో శాస్త్రీయ విద్యా విధానానికి బదులుగా జ్యోతిషం బుర్రకథ లాంటి కోర్సులు జోడించారన్నారు విద్యార్థులకు కావాల్సిన శాస్త్రీయ విద్యా విధానం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందించాలి గాని పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు విద్యను దూరం చేసే నూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని అన్నారు ఎస్ఎఫ్ఐఎస్ విద్యార్థి సంఘం నూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని రద్దు చేసేంతవరకు దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐఎస్ మాజీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మూడవత్ రవి



నాయక్, ఎస్ఎఫ్ఐఎస్ నల్గొండ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కుర్ల సైదా నాయక్, అజయ్ కుమార్, ఎస్ఎఫ్ఐఎస్ టోన్ కార్యదర్శి జగన్, దామరచర్ల మండల కార్యదర్శి వీరన్న శ్రీమ, ఎస్ఎఫ్ఐఎస్ నాయకులు ఉపేందర్, మోహన్, తరుత్, ఈశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“మహిళా భద్రత విభాగం”

లింగ సమానత్వ అవగాహన కార్యక్రమం

వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి కోరుట్ల 08 : జిల్లా ఎస్పి సింధు శర్మ ఐపీఎస్ ఆదేశాల మేరకు జాతీయ లింగ సమానత్వ అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా “మహిళా భద్రత విభాగం” తెలంగాణ పోలీసు శాఖ అధ్యక్షులలో ఈ నెల 23 వరకు లింగ సమానత్వ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా షి టీఎం మరియు AHTU ల తో కలిసి, లింగ సమానత్వ (ఇండర్ ఈక్వాలిటీ) పోస్టర్ ను షి టీం ఇన్స్టాల్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగేశ్వరరావు రిలీజ్ చేశారు.ఈ సందర్భంగా షి టీం ఇన్స్టాల్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతు.జిల్లా పరిధిలోని పోలీసులు, మానవ అక్రమ రవాణా విభాగం, షి టీం పోలీసులు,జిల్లాలోని వివిధ పాఠశాలలు, కళాశాలలో లింగ సమానత్వం పై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది అని.మానవ అక్రమ రవాణా అరికట్టడం, ఆపదలో మహిళలు బాలికలు పోలీసులు పోలీసులను ఎలా ఆశ్రయించాలి? బాల్య వివాహాల వల్ల



కలిగే సహజులు, బాల కార్మిక వ్యవస్థ, సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుంది అని పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో షి టీం ఇన్స్పెక్టర్ నాగేశ్వరరావు, షి టీం ఎస్ ఐ వెంకటేశ్వర్లు, ఏ ఎస్ ఐ వాలి బైగ్, సభ్యులు పాల్గొన్నారు

గుజరాత్లో విజయం సాధించిన

సందర్భంగా బిజెపి నాయకుల సంబరాలు

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్చర్ : ఈరోజు ఎన్నికల ఫలితాలలో గుజరాత్ రాష్ట్రంలో బిజెపి చరిత్రాత్మక మైన కనీసినీ ఎరుగని బారి మెజార్టీ తో 7 వ సారి విజయంసాధించిన సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు చిల్లంపల్లి రాజశేఖర్ అధ్యక్షులలో జరిగిన విజయోత్సవ సందరాలలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న బిజెపి మాహేశ్వరం అసెంబ్లీ రాష్ట్రనేత మాజీ సెంగంబ్లిందో చైర్మన్ కాలన్ శంకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశప్రధాని నరేంద్రమోడి కేంద్ర హోంశాఖమంత్రి అమిత్ షా ల నాయకత్వాన్ని గుజరాత్ ప్రజలు సంపూర్ణ మద్దతుతో బలపరచి భారీ విజయాన్ని ఇవ్వడం బిజెపి కి మరింత బలం చేకూరిందనిఅన్నారు ఈ యొక్క స్ఫూర్తి తో తెలంగాణ లో కూడా రాజోపు ఎన్నికల్లో విజయం సాధిస్తుందని అన్నారు తెలంగాణ లో నిశ్శబ్ద విప్లవం రూపంలో బిజెపి అనుకూల పవనాలు ఉన్నాయి అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపినేతలు రామిడి మహేంద్రరెడ్డి ధనలక్ష్మి నాగభూషన్ శ్రీకాంత్ ప్రభాకర్ రెడ్డి ఫుల్లారెడ్డి సంజీవ్ కృష్ణ లు పాల్గొన్నారు

డా.బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన ముద్దగౌని రామ్మోహన్ గౌడ్

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేద్దాం..మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తామిర్చర్ : హైదరాబాద్ మహా నగరం లో ప్రతిష్ఠాత్మక చేపడుతున్న రెండవ దశ మెట్రిక్ పనుల శంకుస్థాపన సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గములోని పోలీస్ అకాడమీ వద్ద నిర్వహిస్తున్న భారీ బహిరంగ సభకు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజ యవంతం చేయాలని మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. గురు వారం నాడు జిల్లాగూడలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో పార్టీ నాయ కులు కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మంత్రి మాట్లాడారు. మైండ్ స్పెగ్ జంక్షన్ నుండి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ వరకు 31 కిలోమీటర్ల మేర నిర్మించనున్న మెట్రో పనులకు శంకుస్థాపన అనంతరం ఉదయం 10 గంటలకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారని మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు.పూర్తిగా రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలో రెండవ దశ నిర్మిస్తుండటంతో జిల్లాకు మెట్రిక్ మరో మహిళారం కానుందన్నారు.జిల్లా ప్రజల తరువున ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి మంత్రి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.ఇది పూర్తి అయితే ట్రాఫిక్ సమస్యలను అధిగమిస్తూ కాలావృతి రహిత ప్రయాణం కోసం మార్గం ఏర్పడుతుందన్నారు.



రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చర్ : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డా.బి ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్షంతి సందర్భం గా హయత్ నగర్ పాత రోడ్డులోని అప్పగల్ బస్టీలో బస్టీ వాసుల ఆధ్వర్యంలో సూత నంగా ఏర్పాటు చేసిన డా.బి ఆర్ అంబే ద్కర్ విగ్రహాన్ని ఎల్పిసీగర్ తెరాస పార్టీ ఇంచార్జ్ ముద్దగౌని రామ్మోహన్ గౌడ్ ఆవిష్కరించి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ దేశాలలో అత్యంత మేధాశక్తి కలిగిన వ్యక్తి అంబేద్కర్ అతను రచించిన రాజ్యాం గం వల్లనే ఈరోజు మనం ఈ స్వేచ్ఛ హక్కులు అను భవిస్తున్నాం అంబేద్కర్ వారసులో లాగా ఈ నవా జంత్ సేవా ద్యక్షుడం తో సాటి మానవులను మని షిగా గుర్తించి సమాజ శ్రేయస్సు కోసం కృషి చేద్దాం ఆ మహనీయుని ఆదుగుజాడలో మనమంతా నడుద్దామని అన్నారుఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు జేసినగ్

విష్ణువర్ధన్ బోడ నరసింహ గంగని నగేక్ లక్ష్మయ్య గంగని రాము బాబిఫూడి వెంకటయ్య జయ ఈశ్వర్ నూలారం నాగరాజు జంగయ్య గంగని కిషన్ జెనిగ శంకర్ గుడిటి లింగస్వామి గంగని రాములు కోటపాక రమేష్ దుబ్బాక బిక్షపతి దుబ్బాక సవీన్ కటిపాక మల్లేష్ గంగని శంకరయ్య జెనిగ కుమార్ జెనిగ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీబీఎస్ఈ క్లస్టర్ ఖో ఖో క్రీడలలో గెలుపొందిన శ్రీ ప్రకాష్ స్కూల్ విద్యార్థులు

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు చెందిన సీబీఎస్ఈ పాఠశాల క్లస్టర్

మిర్యాలగూడ వార్తమిర్చర్ : ఖో ఖో క్రీడా పోటీలు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని రాజ మండ్రీలో గల శ్రీ ప్రకాష్ విద్యానికేతన్ లో ఈనెల నాలుగు నుండి ఏడవ తారీకు వరకు జరి గిన పోటీలలో 40 జట్టు పాల్గొన్న నల్గొండ జిల్లా, మిర్యాలగూడ అవంతిపురం కు చెందిన శ్రీ ప్రకాష్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ బాలికల జట్టు అందరి 19 బాలికల విభాగంలో తృతీయ స్థానం సాధించారు. బుధవారం పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో తృతీయ స్థానం సాధించిన జట్టు సభ్యులను పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు ఎం, వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్ ,జోజి లను పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కొల్లిపాక రమాకాంతరావు, ప్రిన్సిపల్ కే, శారద విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు మాట్లాడుతూ తమ పాఠశాల విద్యార్థులు సీబీఎస్ఈ క్లస్టర్ అడ్వెంట్స్, ఖో ఖో క్రీడలలో పాల్గొన్నారని అన్నారు. తమ పాఠశాలలో విద్యుత్ పాటు క్రీడలకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ విద్యార్థులను రాష్ట్ర మరియు జాతీయస్థాయి



పోటీలలో పాల్గొనే విధంగా క్రీడల్లో శిక్షణ ఇస్తున్నారని అన్నారు. క్లస్టర్ క్రీడలలో పాల్గొన్న గెలుపొందిన విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులు అమర వెంకటరావు, అట్లూరి ప్రకాష్ బాబు, చెన్నూరు గిరిధర్ రావు, నల్ల మేకల అంజనేయులు, కే విజయ్ కుమార్, తల్లిదండ్రులు అభినందనలు తెలిపారు.

ఆటో ను వెనుక నుండి డీ కొట్టిన కారు



చికిత్స పొందుతూ మహిళ మృతి

రేగొండ : వార్త మిర్చర్ : అతివేగంతో దూసుకు పచ్చిన కారు ఆటోను వెనుకనుండి డీ కొట్టగా ఆటోలోని ప్రయాణికులకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. పోలీస్ వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గురువారం ఉదయం చిట్టాల మండలం చల్లగరిగే కు చెందిన ఆకుల రవి తన ఆటో నం TS 25 T 5418 ప్రయాణికులను తీసుకొని

పరకాల వెళ్తుండగా మార్గమధ్యలో దమ్మున్న పేట స్టేజికి కొద్ది దూరం లో ఉండగా వెనుకాల వస్తున్న TS 25 E 9205 కారు డ్రైవర్ అతివేగంగా ఆటోను గా నడుపుతూ ఆటో ను డీ కొట్టగా ఆటోలో ఉన్న ఆటో డ్రైవర్ ఆకుల రవికి తీవ్ర గాయాలు కాగా ప్రయాణికులు చీర అయిలమ్మ ఎడమ కాలు నడుము తొంటి వేముక వీరిగగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందింది. సోమిడి బొందమ్మ రెండు కాళ్ళు పిక్కల వద్ద చర్మం కొట్టుక పోయింది. ఎంజిఎం పరగల్ కి ఆమ్ అంబులెన్స్ లో తరలించడం జరిగింది. బోర్డు కోమల ముక్క తల కి గాయం కాగ బొడ్డు కవిత కు ఎడమ కాలు విరిగినది వీరు పరకాల లోని లలిత హాస్పిటల్ అడ్మిట్ అయ్యారు. సోమిడి కోమల గాయపడినట్లు తెలిపారు. సమాచారం మేరకు సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న ఎస్సై శ్రీకాంత్ రెడ్డి గాయపడిన వారిని హాస్పిటల్ కు తరలించి ఆక్సిడెంట్ కి కారణం అయినా కారును పోలీస్ అధీనంలో ఉంచారు. డ్రైవర్ పరారీ లో ఉండగా మృతురాలు భర్త చీర సాంబయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.



ఘనంగా ఉప్పల మంజుల వెంకటేశ్ జడ్పీటీసీ తలకొండపల్లి దంపతుల వివాహ వార్షికోత్సవం

కల్వకుర్తి వార్త మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 8 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి పేద ప్రజల ఆపద్నాంధ్రపుడు ఆన్న అంటే నేను ఉన్నా అని దైర్యం చెప్పే నాయకుడు తలకొండపల్లి జడ్పీటీసీ ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ మంజుల దంపతులు 28వ వివాహ వార్షికోత్సవం ఆయన నివాసంలో ఘనంగా నిర్వహించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన తలకొండపల్లి మండల సర్పంచ్ అధ్యక్షుడు గోపాల్ నాయక్ వెంకటాచార్య సర్పంచ్ పయ్యప్పల రమేష్ యాదవ్, జూలపల్లి ఎంపీటీసీ గౌతి రెడ్డి సునీత సుదర్శన్ రెడ్డి, నాయకులు బుచ్చిబాబు, సాయి, గోవర్ధన్, ఉప్పల వెంకటేశ్ కుమారుడు డాక్టర్ అనిల్ పాల్గొన్నారు



సెలూన్ షాప్ ప్రారంభం..

పరకాల : వార్త మిర్చర్ : నడికూడ మండల కేంద్రంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసినటువంటి మణికొండ సెలూన్ షాప్ ని ముఖ్యఅతిథిగా హాజరు అయ్యి ప్రారంభించిన నడికూడ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దురిశెట్టి చంద్రమౌళి. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నబోయిన రాజు, తూముల శ్రీనివాస్, ఓదెల ప్రసన్న కుమార్, ఓల్లాజీ చందు మరియు కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నడికూడ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ, సూతనంగా ఏర్పడిన మండల కేంద్రంలో అరుదైనగా అన్ని రకాల షాపుల ఏర్పాటుకై స్థానిక శాసనసభ్యులు చల్ల దర్యాప్తుకు సహకారంతో అన్ని రకాల సదుపాయాలు కలిపిస్తాం అని అన్నారు.



ప్రభుత్వ కళాశాలకు బిల్లు చిత్ర పటం బహుకరణ

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చర్ : మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ వీరనారి చాకలి బిల్లు చిత్ర పటాన్ని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మాతే శ్వరీ కి రజక పుత్రికారుల సంఘం మండల కన్వీనర్ వారికి బహుకరించడం జరిగింది. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ చాకలి బిల్లు చిత్రపటం విద్యార్థులకు వివరించాలని కోరారు. ఆమె పోరాటం చరిత్రలో మారుమట్టేనదని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థుల లో కూడా ఆమె లాంటి పోరాట యోధులను తయారుచేసి కళాశాల పేరు నిలబెట్టే విధంగా వాళ్లను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్యం ఉప్పల ముత్యాల, లింగయ్య, భాస్కర్ తదితరులున్నారు



బీసీ విద్యార్థి యువజన పారుయాత్రకు స్వాగత సన్మానం

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చర్ : బీసీ విద్యార్థి యువజనుల పోరు యాత్ర పాలమూరు నుండి పట్నం వరకు యాత్రలో భాగంగా చాటుపల్లె చేరుకున్న సందర్భంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జూబల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో కలిసి స్వాగతం పలికి శాలువతో సన్మానం చేశారు. బీసీ సంక్షేమ సంఘం మండల అధ్యక్షులు కార్వర్రులు గణం నర్సింహా కుమారుడు, బొల్లెపల్లి లక్ష్మణ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



కళాకారుడు బోదాసు వెంకటరమణ కూతురి వివాహ వేడుకలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు

మాడుగుల వార్త మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 8 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం మాడుగుల మండలం శ్రీ దుర్గా కన్వెన్షన్ మైలార్ దేవరపల్లి హైదరాబాదులోని నాగిళ్ల పేటకు చెందిన శిల్ప కళాకారుడు బోదాసు వెంకటరమణ కూతురు అఖిల వివాహానికి హాజరై సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన టీఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ గ్రంథాలయ జిల్లా డైరెక్టర్ వస్తుల జంగయ్య, అమంగల్ మాజీ సర్పంచ్ గుర్రం కేశవులు, టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామి, విటాయిపల్లి రమేష్, పూసల భాస్కర్, జంతుక కిరణ్, పులికంటి మైసయ్య, కంబాలపల్లి అల్లాజీ, తోళ్ల రాములు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు

హనుమాన్ కు ప్రత్యేక పూజలు

పరకాల : వార్త మిర్చర్ : నడికూడ మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠపన కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా మూడవరోజు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అయ్యవార్లు యజమానుల చేత వాలు తోరణం, ద్వార తోరణ పూజ, కుంభ ఆరాధన, చతురార్చన, ఇవన్నీ పూర్తి చేసి అగ్ని హోవం పూర్తి అయి మూల మంత్రం జరిగింది. కర్మాంగ సంఫలం స్వామివారికి జలాధి వారం చేసిన మూర్తులకు 25 కళాశాలతో ఒక శక్తిని నింపి ఆ తీర్మాన్ని స్వామి వారికి సమర్పించడం జరిగింది. 25 కళాశాలల ద్రవ్యాలతో అభిషేకం చేయడం జరిగింది. హోమం అనంతరం మెత్తో మేకనం కార్యక్రమాన్ని అష్టధాన్యాలతో దృష్టి ఏర్పాటుతో చేయడం జరిగింది. “ఫల పుష్ప సయ్యాధివాసం కార్యక్రమం” స్వామివారికి ధాన్యాన్ని పోసి వాటి పైన స్వామివారిని సైనికవజ్రేని వాటి చుట్టూ పూలు, పండ్లు, పూజాస్థూపాల్ని పెట్టి స్వామి వారిని ఉంచడం స్వామి వారికి సంబంధించిన కళానాటకాలను జరిపి తమ యొక్క స్వేచ్ఛను జరుపుకోవడం జరిగింది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పూజలో పాల్గొన్నారు.



దేవరకొండ సాఫ్ట్వేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం

దేవరకొండ డిసెంబర్ 08 వార్త మిర్చర్ : దేవరకొండ సాఫ్ట్వేర్ అసోసియేషన్ చెక్కుమికి సైన్స్ సంబంధాలలో భాగంగా నల్గొండలో జరిగిన సైన్స్ పోటీలలో రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక అయిన కొండమల్లేపల్లి జెడ్పీ హైస్కూల్ విద్యార్థులు రమావత్ చందన భూతరాజు శివాని రమావత్ సురేష్ రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన వారు వీరికి దాతల సాయంతో ఆర్థిక సహాయం చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉంది అని దేవరకొండ సాఫ్ట్వేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎస్పిటి తెలియజేశారు. వారికి 5000 రూపాయలు అందజేస్తూ అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు ఎస్పిటి మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులకు కళాకారులకు తమ చేతనైనంత వరకు సహాయం చేస్తూనే ఉంటామని వారు అన్నారు ఈ విద్యార్థులు ఈ రోజు సిరిసిల్లలో జరగనున్న చెక్కుమికి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు పాల్గొనున్నారు.. ప్రధాన కార్యదర్శి తాల్ల శ్రీధర్ గౌడ్, కోశాధికారి కృష్ణ కిషోర్, ప్రధానోపాధ్యాయులు మండ. సత్యనారాయణ, Ch. శ్రీనివాసులు, ఎ.వి.నేజర్, కొల్ల లోక్య నాయక్, జనార్దన్ రెడ్డి, అజహర్ అలి, సాజన్య, పి.జె.నరసింహారావు, నల్ల నరసింహ సిబ్బంది విద్యార్థి విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏబిఎస్ఎఫ్ నూతన కమిటీ లా ఎన్నిక

విద్యార్థులు పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలి ఏ బి ఎస్ ఏఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు మంద నరేష్



పరకాల : వార్త మిర్చర్ : హన్మకొండలో అంబేద్కర్ స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ ఏ బి ఎస్ ఏఫ్ ఆధ్వర్యంలో డిగ్రీ కాలేజీ లా నూతన కమిటీ లను ఎన్నుకుంటున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షులు మంద నరేష్ తెలిపారు విద్యార్థులు చదువుతో పాటు విద్యార్థుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఉద్యమాలు చేపట్టాలని అన్నారు పూలే అంబేద్కర్ కన్వీనం ఆశయాలకోసం పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు ఏ బి ఎస్ ఏఫ్ లో చేరిన ప్రతీ కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం అని అన్నారు. అనంతరం నూతన కమిటీ లను ప్రకటించారు ఆర్పీ కాలేజీ అధ్యక్షులుగా శనిగరపు సుమంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి మోతె అంజి, ఉపాధ్యక్షులు బద్దుల స్వామి, కెడిసి డిగ్రీ కాలేజీ అధ్యక్షులు చింతకుంట్ల రాజ్, ప్రధాన అత్యుక్తార్ హరికృష్ణ, ఉపాధ్యక్షులు అమనగంటి ప్రశాంత్, వాగ్దేవి కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ మూల మధు గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి దిద్దిగి సాయి వర్మ, ఉపాధ్యక్షులు పోగు శివ , ఎల్.బి కాలేజీ అధ్యక్షులు అదౌడ అజయ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. డి కలామ్ , ఉపాధ్యక్షులు గుడిపాక రోహిత్, ఎస్.వీ.ఎస్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ హర్షం రాహుల్, ప్రధాన కార్యదర్శి కట్టా సుమంత్ యాదవ్, ఉపాధ్యక్షులు నందిగట్ల సాయి కుమార్, ఆరోరా డిగ్రీ కాలేజీ అధ్యక్షులు ఈర్ రాజ్ , ప్రధాన కార్యదర్శి కిరణ్ , ఉపాధ్యక్షులు వెంకటేశ్, ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ అధ్యక్షులు బన్నీ, ప్రధాన కార్యదర్శి జాడి సాగర్, ఉపాధ్యక్షులు గంగారం అనిల్, అధికార ప్రతినిధి బోట్ల రమాకాంత్, లనీ నియమిస్తున్నట్లు మంద నరేష్ తెలిపారు.

ఘనంగా కర్నూటి విద్యాసాగర్ జన్మదిన వేడుకలు

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చర్: చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కేంద్రంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కర్నూటి విద్యాసాగర్ పుట్టినరోజు వేడుకలను మునుగోడు నియోజకవర్గ పద్మశాలి యువజన సంఘం అధ్యక్షులు దోర్నాల గజేందర్ నేత ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. నియోజకవర్గంలోని చేనేత సమస్యలపై అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తూ అనునిత్యం చేనేత రంగం అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తూ, తెలంగాణకు కాలేయే ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావుకు అత్యంత సన్నిహితంగా ఉన్న కర్నూటి విద్యాసాగర్ కాలేయే రోజులలో ఉన్నత పదవులు చేపట్టాలని ఆకాంక్షించారు. మున్సిపల్ కేంద్రంలోని



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో గర్భిణీ స్త్రీలకు, రోగులకు పండ్లు, త్రెడ్స్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బడుగు వెంకటేశ్, వనం మహేంద్ర నాథ్, విదం సాయి, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విజయసాగర్ రావు

వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి కోరుట్ల 08 : నిన్న జరిగిన జగిత్యాల జిల్లాలో సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా సూతన కలెక్టరేట్ కార్యాలయ భవనం ప్రారంభోత్సవం, సూతన మెడికల్ కాలేజీ భవనానికి శంకుస్థాపన చేసుకున్న సందర్భంగా కోరుట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమానికి భారీ సంఖ్యలో హాజరై సీఎం కేసీఆర్ ను ఆశీర్వదించిన కోరుట్ల నియోజకవర్గానికి చెందిన. ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, నాయకులకు, ఆశ్రయిస్తామని, అన్నదమ్ములకు, కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన టీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు. తెలిపారు



ప్రజాస్వామ్య హాననం చేస్తున్న గవర్నర్ వ్యవస్థను రద్దు చేయాలి



కాప్రా,వార్త మిర్చి,డిసెంబర్7:ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేస్తూ ప్రజల చేత ప్రత్యక్షంగా ఎన్నుకోబడిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై దాష్టీకాన్ని కనబరుస్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని హాననం చేస్తున్న గవర్నర్ వ్యవస్థను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీపీఐ)రాష్ట్ర సమితి ఆధ్వర్యంలో ఛలో రాజ్ భవన్ ముట్టడి కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ ముట్టడి

కార్యక్రమానికి అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య యువజన సంఘం రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఏ ఐ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు,ప్రధాన కార్యదర్శి పబ్లి ఉల్లా ఖాద్రి,కె. ధర్మేంద్ర లు మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో గవర్నర్ ల వ్యవస్థ ప్రజల హక్కులను కాలరాసి విధంగా మారాయని దీనికి నిదర్శనమే గత 8 సంవత్సరాలుగా ప్రజల చేత ప్రజాస్వామ్య యుతంగా ఎన్నుకోబడిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై నిరంకుశ గవర్నర్ గిరి ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వం అప్రజాస్వామియుతంగా వ్యవహరిస్తోందని వారు ధ్వజమెత్తారు.అనేక రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు విఘాతంగా గవర్నర్ లు ప్రవర్తిస్తున్నారని వారు అన్నారు.కేంద్ర పాలకులకు కీలుబొమ్మలుగా గవర్నర్ లు మారారని ఇది ప్రజాస్వామ్యానికి గొడ్డలిపెట్టు అని వారు ఉద్ఘాటించారు.వాస్తవానికి గవర్నర్ తమ విధులను మరచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పాలనా విధానరమైన అంశాలలో తలదూర్చడం, బిల్లులను ఆమోదించక పోవడం చట్ట విరుద్ధమే అని వారు ఆరోపించారు.గవర్నర్ వ్యవస్థను రద్దు చేయాలని,ఆ వ్యవస్థను న్యాయ పరిధిలోని తేవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.రాజ్ భవన్ కు ముట్టడిగా తరలిని నేతలను ఖైరతాబాద్ చౌరస్తా వద్ద పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి గాంధీ నగర్ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించి అనంతరం సొంత వూచీకత్తుపై విడుదల చేశారు.అరెస్ట్ అయిన వారిలో సీపీఐ రాష్ట్ర నేతలు మారుపాక అనీల్ కుమార్,సృజన్ కుమార్,చందు. డి హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రావణ్ కుమార్,ఏ ఐ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర నేతలు సురేష్,నత్య ప్రసాద్,సల్మాన్ బేగ్,మహమూద్,రాజ్ కుమార్,రాకేష్ లతో పాటు 30మంది ని అరెస్ట్ చేశారు.

బాలికల జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో డిక్షనరీలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

జగదాంబ పిరమిడ్ గుర్తు చిహ్నాలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

అమనగల్ వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 7 : రంగారెడ్డి జిల్లా కలకత్తరి నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థినులకు డిక్షనరీ లను మరయు జగదాంబ పిరమిడ్ గుర్తు చిహ్నాలను అందజేసిన తర్వాత అమనగల్ ఎం ఆర్ సి భవన్ అవరణలో మండల స్థాయి బోధనోపకరణ కృత్యాల ప్రదర్శన టి ఎల్ ఎం మేళా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అనంతరం సుచ్చు కుంట తండాలో అంజనేయ స్వామి ఆలయ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ఈ కార్యక్రమంలో అమనగల్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ నాలాపురం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అమనగల్ మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ తోటగిరి యాదవ్, జెడ్పీటీసీ అనురాధ పత్యా నాయక్, సిబజాల ఉపేందర్, టిఆర్ఎస్ నాయకులు చక్క నిరంజన్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు



గుత్తి బాలస్వామి, పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ ఏసమల్ల రమేష్, విటాయిపల్లి రమేష్, జంతుక కిరణ్, తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు వస్సుల రంజిత్ కుమార్, వడ్డేమోని శివకుమార్, పూసల భాస్కర్, కంబాలపల్లి అల్లాజీ,గుండమల్ల రాములు, సంబంధిత అధికారులు మండల గ్రామాల మరియు మున్సిపల్ ప్రజా ప్రతినిధులు ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

పేదల అభ్యున్నతికి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి

ప్రభుత్వం చేసే అభివృద్ధికి ఆకర్షణలై టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు

టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



దేవరకొండ డిసెంబర్ 07 వార్త మిర్చి : పేదల అభ్యున్నతికి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని టీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు దేవరకొండ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.బుధవారం దేవరకొండ మండలం దుబ్బ తండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని బుద్ధ తండాకు చెందిన 30మంది ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ సమక్షంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...టిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రామాలు, పట్టణాల రూపురేఖలు మారిపోయాయని అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో పల్లె ప్రకృతి వనం, వైకుంఠ రామం,దంపింగ్ యార్డు, రైతు వేదికలను ప్రభుత్వం నిర్మిస్తున్నది అన్నారు. గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధి కోసం అధిక మొత్తంలో నిధులు మంజూరు చేస్తున్నది అన్నారు. గ్రామాల్లో గతంలో అడుగుంటిన చెరువులన్నీ ప్రస్తుతం జలకక తో

దర్శనమిస్తున్నాయని అన్నారు. అనేక గ్రామాల్లోనూ ఇంటింటికీ వివేక భగీరథ పథకం ద్వారా స్వచ్ఛమైన తాగు నీరు అందుతున్నది అన్నారు. ప్రతి పల్లెకు పక్కా రోడ్డును నిర్మించాలనే సంకల్పంతో ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నది అన్నారు. గ్రామాల్లోనూ మెరుగైన వైద్యసేవలు అందుతున్నాయని అన్నారు. రైతులకు వంట పెట్టుబడిసాయం చేయాలనే ధ్యేయ సంకల్పంతో రైతు బంధం, రైతు బీమా వంటి చారిత్రాత్మక పథకాలను సీఎం కేసీఆర్ రూపకల్పన చేశారని అన్నారు. ఈ రెండు పథకాలు దేశానికే దిక్పాదిగా మారాయని అన్నారు. పేదరికం ఆడవిల్లల పెండ్లి కోసం కల్పాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ పథకాల ద్వారా రూ.1,00,116 మేనమామ కట్టుంగా ప్రభుత్వం అందజేస్తున్నది చెప్పారు. వితంతువులు, ఒంటరి మహిళలు, దివ్యంగులు, వృద్ధులకు, టీడీ కార్మికులకు ప్రభుత్వం పెన్షన్ అందజేస్తున్నది అన్నారు. రైతులకు నిరంతరం కరెంట్ అందించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ది అని ఆయన అన్నారు.నియోజకవర్గంలో లక్ష 60వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించడమే లక్ష్యం అని ఆయన తెలిపారు.రైతులకు అందగా టీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అని ఆయన అన్నారు.సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఆకర్షణలై ఇతర పార్టీల కార్యకర్తలు టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఆయన అన్నారు.ప్రతి కార్యకర్త కుటుంబానికి గులాబీ పార్టీ అందగా నిలుస్తున్నది భరోసా ఇచ్చారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీలో రూ.100 చెల్లించి క్రియాశీలక సభ్యత్వం పొంది మృతిచెందిన కార్యకర్త కుటుంబానికి రూ.2 లక్షల బీమా చెక్కును అందజేస్తున్నామని అన్నారు.సభ్యత్వాల నమోదులో రాష్ట్రంలోనే అగ్రస్థానంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉన్నదని అన్నారు.నిరుపేదలకు కార్పొరేట్ వైద్యం అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా ఆర్థిక భరోసా కల్పిస్తున్నది అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నల్లగూని జాన్ యాదవ్,జడ్పీటీసీ మారుపాకుల అరుణసురేష్ గౌడ్,వైస్ ఎంపీపీ చింతపల్లి సుభాష్ గౌడ్,టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు టి వి యస్ రెడ్డి,సర్పంచల ఫిరోజ్ అధ్యక్షుడు నేనావత్ శ్రీను,టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వేముల రాజు,టిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బోద్దుపల్లి కృష్ణ,సర్పంచలు ఇనాఫత్ లక్ష్మి, కావాటి అంజి,మాచర్ల అంజయ్య,రమావత్ తూలినిమ్మ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూత్ కాంగ్రెస్ సత్తా చూపాలి

యూత్ కాంగ్రెస్ ను పూర్తి స్థాయిలో ప్రక్షాళన చేస్తాం..

ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే వాలంటీ పదవులు..

సమస్యలను ఎండగడుతు ముందుకెళ్ళాలి.

నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కుక్కడపు మహేష్ గౌడ్

హుజూర్ నగర్, డిసెంబర్ 7 వార్త మిర్చి ప్రతినిధి : రానున్న రోజుల్లో యూత్ కాంగ్రెస్ సత్తా చూపాలి,పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి,అధికార పార్టీ అక్రమాలను ఎత్తిచూపేలా ప్రజలలో చైతన్యం తీసుకువాలని హుజూర్ నగర్ యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కుక్కడపు మహేష్ గౌడ్ విలుపునిచ్చారు.పార్లమెంట్ సభ్యులు నలమడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాలమేరకు బుధవారం పట్టణంలోని ఇందిరా భవన్ లో నియోజకవర్గ స్థాయి యూత్ విభాగం ముఖ్య నాయకుల సమక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తప్పీరు మల్లిఖార్జున్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఈ సమావేశానికి విచ్చేసిన యువకులంతా పూర్తిగా యూత్ కాంగ్రెస్ టీ షర్టులు ధరించడం ప్రత్యేక ఆకర్షణ సంతరించుకుంది.ఈ సందర్భంగా మహేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ..అన్ని మండలాలలో మరుకైన యువతతో ప్రతి గ్రామానికి కమిటీలు నియమిస్తామన్నారు.రానున్న కొత్త సంవత్సరం ప్రారంభం వరకు యూత్ కాంగ్రెస్ ను ప్రక్షాళన చేసి..పని చేసేవారితో నూతన మండల కమిటీల నియమిస్తామని తెలిపారు.రాజోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి యూత్ కాంగ్రెస్ సత్తా చూపిస్తామని తెలిపారు.అదేవిధంగా జనపరి నెలలలో అధికార పార్టీ మేనిఫెస్టోలో పెట్టి నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన..నిరుద్యోగ భృతి ఇవ్వాలని నియోజకవర్గంలో 1000 మంది పెద్దపత్తున నిరసన ర్యాలీని నిర్వహిస్తామని



వెల్లడించారు.ప్రతిరోజూ ఓ కొత్త కార్యక్రమంలో గ్రామాలనుండి,నియోజకవర్గ కేంద్రం వరకు ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగట్టేలా ధర్మాలు,నిరసన ర్యాలీ చేయడానికి యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రణాళికలు రూపొందిస్తుందన్నారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని అనుబంధ విభాగాల సహకారంతో తమ వంతు పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి ముఖ్యభూమిక పోషిస్తామని మహేష్ గౌడ్ వెల్లడించారు.పార్టీ సమావేశానికి హాజరై విజయవంతం చేసినందుకు యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ జనరల్ సెక్రటరీ పులి బాలకృష్ణ,ప్రచార కార్యదర్శి కస్తూరి రవీందర్,పట్టణ అధ్యక్షులు రెడపం గాము,మండల అధ్యక్షులు శీలం చిరంజీవి,గిరిదేవల్లి మండల యూత్ అధ్యక్షులు బచ్చలకూరి కృష్ణ,మండల యూత్ ఉప అధ్యక్షులు బిత్తిని రాంబాబు,మరంపల్లి మండల యూత్ అధ్యక్షులు తెల్లబాటి శ్రీనివాస్,నేరేడుచర్ల పట్టణ యూత్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్,కరక్యూరుల గూడెం గ్రామ యూత్ అధ్యక్షులు మర్ల వినయ్,చింతలపాలెం మండల యూత్ అధ్యక్షులు నరేందర్ రెడ్డి,పాకేలకు మండల అధ్యక్షులు భాస్కర్ రెడ్డి,నేరేడుచర్ల యూత్ మండల అధ్యక్షులు ఉప్పుల శ్రీను,మేళ్ళచెర్లు మండల అధ్యక్షులు సాధమ్ సత్యనారాయణ లకు ధన్యవాదములు తెలిపారు.

శీతల రోష పతి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిక



హుజూర్ నగర్ డిసెంబర్ 7 వార్త మిర్చి ప్రతినిధి : హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గానికి చెందిన ప్రజా సంఘాల నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరారు. బుధవారం హైదరాబాదులోని ఎన్టీఆర్ బ్రన్స్ భవన్లో హుజూర్ నగర్ పట్టణానికి చెందిన సిబియీయూ మాజీ

రాష్ట్ర నాయకులు శీతల రోషపతి, రైస్ మిల్లర్స్ వర్కర్స్ దినసరి కూలీల నియోజకవర్గ అధ్యక్షురాలు సాముల కోటమ్మ , గోపి లు పార్టీలో చేరారు. వీరికి తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ పార్టీ కందుకూలు కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని పార్టీలో చేరిన నాయకులకు ఆయన ఈ సందర్భంగా సూచించారు. ఈ లికార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ పాలిటి బ్యూరో సభ్యులు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి , నల్లగొండ పార్లమెంటు అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర పార్టీ అధికార ప్రతినిధి నెల్లూరు దుర్గ ప్రసాద్ , రాష్ట్ర పార్టీ ఉపాధ్యక్షురాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే కాట్రగడ్డ ప్రసన్నా , హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ నాయకులు మండవ వెంకటేశ్వర్లు గౌడ్, మరంపల్లి మండల అధ్యక్షులు మాలోతునాగు నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాష్ట్ర టీఎన్ డియూసి ప్రధాన కార్యదర్శిగా శీతల రోషపతి

శీతల రోషపతిని టీఎన్ డియూసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమించారు ఈ మేరకు రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గారి ఆదేశాల మేరకు టీఎన్ డియూసి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డోస్ శీతల రోష పతి కి నియామక పత్రం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా రోష పతి కి వలువురు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



విద్యారంగాన్ని పట్టించుకోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

పరకాల : వార్త మిర్చి : కమలాపూర్ మండలోని వంగపల్లి, మరీ పెల్లె గూడెం పాఠశాలను ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బొచ్చు కళ్యాణ్ సందర్శించారు కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ. ఈ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యారంగాన్ని పట్టించుకోలేదన్నారు ప్రైవేట్ స్కూల్ 1 తరగతి నుండి ఐదో తరగతి వరకు ఒకే టీచర్ ఉండడం జరుగుతుంది తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇదే పరిస్థితి అదేవిధంగా విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలి తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలు చేయాలన్నారు అదేవిధంగా పెండింగ్ ఉన్న స్కాలర్షిప్లను వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు విద్యారంగ సమస్యలు పట్టించుకోకపోతే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్ఎఫ్ఐబి ఉద్యమాలు చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాదులో ఈ పరిస్థితి మారదా..?

హైదరాబాద్, వార్త మిర్చి, డిసెంబర్ 7: హైదరాబాద్ లో పలు ఐస్ రూల్ లలో ప్రయాణికులు తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నారు.బస్సుల నిండి ఫుట్పాత్ మీద వేలాడుతూ ప్రమాదకరమైన ప్రయాణం సాగిస్తున్నారు. మరీ ముఖ్యంగా సాయంత్రం సమయంలో ఇలాంటి ప్రయాణాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తాయి.పైన మీరు చూస్తున్న ఫోటో దిల్ సుఖ్ నగర్ నుంచి ఇబ్రహీంపట్నం పోయే బస్సుది.ఈ ఒక్క రూల్ మాత్రమే కాదు.. ఇటీవల కోటిలో 218 పటాన్ చేరువు బస్సులోనూ ఇదే పరిస్థితి విశ్వనగరంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరంలో,ఈ బస్సుల కొరత సమస్యను తీర్చాలని విద్యార్థులు, ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.



అశ్వత్ జన్మదిన వేడుకలకు హాజరై ఆశీర్వదించిన సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్చి : ఆలేరు మండలం కొల్లూరు గ్రామంలో దక్షిణ తెలంగాణ జిల్లా హెచ్ఎం టీవి రీజినల్ కోఆర్డినేటర్ బబ్బురి అశోక్ గౌడ్ బంధువు కుమార్ రెడ్డి కుమారుడు అశ్వత్ రాజ్ మొదటి జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని యశ్వత్ రాజు ఆభిషేచించి ఆశీర్వదించిన బిజినీ రాష్ట్ర నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్ ఈ కార్యక్రమంలో బంధుమిత్రులు బిజినీ నాయకులు పాల్గొన్నారు



ముస్లిం కమిటీ అధ్యక్షునికి సన్మానం

వార్త మిర్చి ప్రతినిధి కోర్టుల్లు 07 : ఇటీవల జరిగిన మర్కాజి ఇంతేజామి ముస్లిం కమ్యూనిటీ ఎన్నికలలో పట్టణ అధ్యక్షుడిగా గెలుపొందిన మహమ్మద్ ఖుతుబ్ డిన్ పాషా తో పాటు కౌన్సిలర్ మహమ్మద్ షాకిర్ సిద్దికి ని ముస్లిం మత పెద్దలు, యూత్ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. పట్టణంలోని ఈద్గా, బిస్మిల్లా మసీద్ లలో వేరువేరుగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో శాలువా పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షునికి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని యూత్ సభ్యులు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రహ్మాన్, ఎజ్జాన్, మతిన్, సలీం అజహర్, షేక్ ఉస్మాన్, సయ్యద్ హుస్సేన్, రఫీ ఉల్లా, ఇలియాస్, సోహెల్,ఇర్షాన్, ముస్లిం యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



అనారోగ్యంతో మరణించిన పార్టీ కార్యకర్త కు నివాళులు అర్పించిన సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్చి : గుండాల మండలం అంబాల గ్రామంలో మరణించిన పద్మ గుండాల మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు సోదరుడు అంబాల రాజు అనారోగ్యంతో మరణించడంతో ఆ కుటుంబాన్ని సుదగాని హరి శంకర్ గౌడ్ ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి పార్ల దేహం పై పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన బిజినీ రాష్ట్ర నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో మరాఠీ బీరప్ప పింగళి విజయ్ రెడ్డి నాగప్ప సర్రమాల బాలకృష్ణ రణమల్ల మధుకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎల్బిసీనగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చి : ఈ రోజు ఎ.బి.సగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి బి.ఎన్.రెడ్డి నగర్ డివిజన్ నందు దాదాపు 3 కోట్ల 41 లక్షల 50 వేల రూపాయల వ్యయంతో పలు బి.టి.రోడ్లు మరియు సీ.సీ.రోడ్ల శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దానిలో భాగంగా సామ నగర్ లో 1.06 కోట్లతో నూతన బి.టి.రోడ్ల శంకుస్థాపన. సాహెబ్ నగర్ అంబేద్కర్ నర్సిల్ నుండి సామ నగర్ చౌరస్తా వరకు అనంతవేణి నగర్ కాలనీలో బి.టి.రోడ్ల శంకుస్థాపన. ఫ్లాట్ నెం 116 నుండి 32 వరకు గాయత్రి నగర్ బ్యాంక్

కాలనీలో 15.75 లక్షలతో బి.టి.రోడ్ల కారకు శంకుస్థాపన(ఫ్లాట్ నెం 11 నుండి 33/11 కెవి సబ్ స్టేషన్ వరకు మారుతి నగర్ లో 51.50 లక్షలతో బి.టి.రోడ్ల శంకుస్థాపన స్నేహము నగర్ నుండి మారుతి నగర్ మీదుగా గాయత్రి నగర్ వరకు వివేకానంద నగర్ కాలనీలో బి.టి.రోడ్ల కారకు శంకుస్థాపనకప్రాము చెరువు కట్టకింద మేయర్ రోడ్ల ఫ్లాట్ నెం 65 నుండి 4 వరకు హరిహర పురం కాలనీలో 6.37 లక్షలతో బి.టి.రోడ్ల కారకు శంకుస్థాపన ఫ్లాట్ నెం 1 నుండి 36 మరియు ఫ్లాట్ నెం 1 నుండి 28 వరకు ఎన్.కె.డి.నగర్లో 12.50 లక్షలతో సీ.సీ.రోడ్ల కారకు శంకుస్థాపన. ఫ్లాట్ నెం 565 నుండి 568 వరకు రోడ్ల నెం 5 మరియు ఫ్లాట్ నెం 738 నుండి 740 వరకు రోడ్ల నెం 6 శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీలో 8.20 లక్షలతో బి.టి.రోడ్ల కారకు శంకుస్థాపన. ఫ్లాట్ నెం 52 నుండి ఇంటి నెం 5-7-365 వరకు శ్రీపురం కాలనీలో బి.టి. మరియు సీ.సీ.రోడ్ల కారకు శంకుస్థాపన. ఫ్లాట్ నెం 134 నుండి 137 వరకు ఫ్లాట్ నెం 140 నుండి 193 వరకు %౧౦ ఫ్లాట్ నెం 192 నుండి 195 వరకు %౧౦ ఫ్లాట్ నెం 5 నుండి 65 వరకు %౧౦ ఫ్లాట్ నెం 9 నుండి 36 వరకు 10.టీచర్స్ కాలనీ ఫేస్ 2లో 18.2 లక్షల రూపాయలతో బి.టి.రోడ్ల కారకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ పరిధిలో అభివృద్ధి పనులు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయి అని తెలిపారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తన లక్ష్యం అని ప్రధాన సమస్యలు ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కారం చేయడం అనుకుంటున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఎన్.రెడ్డి, నగర్ కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి, బి.ఎన్.రెడ్డి, నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి అనిల్ చౌదరి మాధవరం నర్సింగ్ రావు రాంబాబు రాఘవేంద్రరావు సువర్ణ రెడ్డి, భావన శ్రీనివాస్ రమేష్ నాయుడు కాశా శ్రీనివాస్ గార్లు మరియు డివిజన్ తెలంగాణ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు మహిళా సోదరి మణులు కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక శాఖగా వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖ

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



దేవరకొండ డిసెంబర్ 08 వార్తా మిర్చి : వికలాంగుల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వ ప్రత్యేక దృష్టి అని దేవరకొండ శాసన సభ్యులు, డిఆర్ఎస్ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. గురువారం దేవరకొండ పట్టణంలోని గిరిజన భవన్ లో

వికలాంగులకు రూ. 24 లక్షలతో అందిస్తున్న పరికరాలను ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.....వికలాంగులకు ప్రభుత్వం అందగా నిలుస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్ర సంక్షేమలో 8 సంవత్సరాలుగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఈ దేశానికి అదర్శంగా రాష్ట్రాన్ని పురోగమనలోకి తీసుకు వెళుతున్నారని ఆయన కితాబు ఇచ్చారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని ప్రణాళికలతో వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖను ముందుకు వెళ్లనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో దివ్యాంగులకు అమలు చేస్తున్న పథకాలు ఏ దేశంలో అమలు కావడం లేదని అన్నారు. గతంలో అతి తక్కువ బడ్జెట్ ఉన్న వికలాంగుల బడ్జెట్ ను 56 కోట్లతో నిర్వహించడం జరుగుతుందని గతంలో 20 కోట్ల రూపాయలతో పరికరాలు అందజేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఒక లక్ష 25 వేల మంది లబ్ధిదారులకు ఇప్పటికే అనేక పథకాలు ప్రభుత్వం అందజేయడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. 2016 నుంచి నేటి వరకు స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖలో కలిసి ఉన్న వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖను మాతృ సంస్థానికి మార్చడం జరిగింది అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వంగల ప్రతాప్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణవంకల్ రెడ్డి, ఏ సీ ఏస్ చైర్మన్ వెలుగురి వల్లభ రెడ్డి, డిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి, అర్జున్లలి కృష్ణ, రమావత్ చందు, పి.డి సిద్దిపేట్ అనూరాధ, బి.సి.డి.సి సిద్ధింది, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిఆర్ఎస్ పార్టీ తీర్థం పుచుకున్న 30 మంది యువకులు

టిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలు దేశానికి ఆదర్శం : ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్

దేవరకొండ డిసెంబర్ 08 వార్తా మిర్చి : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఆకర్షణకరమైన ఇతర పార్టీల కార్యకర్తలు టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని డిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు దేవరకొండ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. గురువారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కొండమల్లెపల్లి మండలం చింతకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన 30 మంది యువకులు ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ సమక్షంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. డిఆర్ఎస్ లో చేరిన నాయకులను కార్యకర్తలకు గులాబీ కండువాలను కప్పి రవీంద్ర కుమార్ తమ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పేదల అభ్యుత్థికి డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. రైతులకు నిరంతరం కరెంట్ అందించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ది అని ఆయన అన్నారు. రైతులకు అందగా డిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అని ఆయన అన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త కుటుంబానికి గులాబీ పార్టీ అందగా నిలుస్తున్నదని భరోసా ఇచ్చారు. డిఆర్ఎస్ పార్టీలో రూ. 100 చెల్లించి క్రియాశీలక సభ్యత్వం పొంది మృతిచెందిన కార్యకర్త కుటుంబానికి రూ. 2 లక్షల టీమా చెక్కును అందజేస్తున్నామని అన్నారు. సభ్యత్వాలు నమోదులో రాష్ట్రంలోనే అగ్రస్థానంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీ ఉన్నదని అన్నారు. డిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రామాలు, పట్టణాల రూపురేఖలు మారిపోయాయని అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో పల్లె ప్రకృతి



వనం, వైకుంఠ ధామం, దంపింగ్ యార్డు, రైతు వేదికలను ప్రభుత్వం నిర్మిస్తున్నదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సలహాదారుడు పసునూరి యుగేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీలు మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, ముత్యాల సర్వయ్య, డిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వేముల రాజు, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బోద్దుపల్లి కృష్ణ, హరిశ్రీకృష్ణ, వెంకటేశ్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారు కాంగ్రెస్ పార్టీ 5వ వార్డు సభ్యులు శ్రీరాముల రాజు, జటామోని లాలూ, కావాటి అనిల్, గొడ్డల ఉతయ్య, నీలం శేఖర్, నీలం సగేష్, శప్ప మహేందర్, గుండాం అజనయలు, టేకులపల్లి నగేష్, శ్రీరాముల కిరణ్, కుంభం మల్లేష్, రామకృష్ణ, విజయ్, శ్రీరాముల శ్రీరాముల నగేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఎలివేట్ కిక్ బాక్సింగ్ స్టూడియోను ప్రారంభించిన వంగ మధుసూదన్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చి : ఈరోజు ఐ.ఎన్.నదన్ డివిజన్ ప్రెస్ కాలనీ లో మార్షల్ ఆనంద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎలివేట్ కిక్ బాక్సింగ్ స్టూడియోను ముఖ్య అతిథులుగా చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగ మధుసూదన్ రెడ్డి రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. తదుపరి ప్రారంభానికి విచ్చేసి కిక్ బాక్సింగ్ ఆచారు, అనంతరం మాట్లాడుతూ క్రీడలు ఆరోగ్యానికి ఎంతగానే మేలు చేస్తాయని ఇలా ప్రతి ప్రాంతంలో స్టూడియోలు ప్రారంభించటం వలన క్రీడల పట్ల ఆసక్తి గల వారికి మంచి అవకాశం అన్నారు. నేషనల్ లో మూడు సార్లు గోల్డ్ మెడల్ గెలుచుకున్న కోచర్ అనందు గారు తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి కిక్ బాక్సింగ్ లో నేషనల్ ఇంటర్ నేషనల్ లో ఆదేందుకు మంచి కిక్లను అందిస్తారని తెలియజేశారు. %౭౫% ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మార్షల్ ఆనంద్, నరేష్ నాయకులు అనిల్ శ్రీధర్ గౌడ్ మరియు నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్లయ్య మృతి బాధాకరం

మల్లయ్య మృతి పార్టీకి తీరని లోటు, ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ చందంపేట డిసెంబర్ 08 వార్తా మిర్చి : చందంపేట మండలం గన్నేపల్లి గ్రామానికి చెందిన డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మార్ల శ్రీశైలం తండ్రి మర్ల మల్లయ్య మృతి బాధాకరం అని డిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. గురువారం మల్లయ్య కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మల్లయ్య మృతి పార్టీకి తీరని లోటు అని ఆయన అన్నారు. ఆయన వెంట డిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ముత్యాల సర్వయ్య, మాజీ ఎంపీపీ మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, సర్పంచ్ నార్సయ్య, డిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వేముల రాజు, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బోద్దుపల్లి కృష్ణ, శివర్ల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి నెల రెండవ శనివారం ఉచిత కంటి వైద్యశిబరం

దేవరకొండ డిసెంబర్ 08 వార్తా మిర్చి : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం దేవరకొండ వారి ఆధ్వర్యంలో గురువారం నాడు జరిగిన సమావేశంలో అధ్యక్ష, కార్యదర్శి తాడిశెట్టి నరసింహ, అంకం చంద్రమౌళి ఈ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి నెల రెండవ శనివారం సంఘ కార్యాలయం నందు ప్రభుత్వ పెన్షన్ దారులకు, ఉద్యోగులకు మాక్సిమిజన్ మహాలక్ష్మి కంటి వైద్యశాల వసస్థలిపురం హైదరాబాద్ వారు ఉచిత పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ అవకాశాన్ని దేవరకొండ నియోజకవర్గంలో వినియోగించుకోవాలని వారు తెలిపారు. పరీక్షలు చేసిన అనంతరం వారిలో తీసుకెళ్లారని తెలిపారు. ఈ నెల 10.12.2022 రెండవ శనివారం నాడు ఉదయం 10.00 గంటల నుండి 1.00 గంట వరకు పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. రేషన్ కార్డు, ఆరోగ్యశ్రీ కలిగిన వారికి కూడా పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. పెన్షనర్స్ తమ వెంట హెల్త్ కార్డు తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యవర్గం పాల్గొన్నారు.



కబడ్డీ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ను ప్రారంభించిన దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే నేనవత్ బాలునాయక్

డిండి డిసెంబర్ 08 వార్తా మిర్చి : రాష్ట్రస్థాయి 32వ క్రీడ దినోత్సవం సందర్భంగా అదిలాబాదులో జరిగి కబడ్డీ టోర్నమెంట్ సందర్భంగా నల్లగొండ జిల్లా క్రీడాకారులకు యువతీ యువకులకు గురువారం నాడు దేవరకొండ నియోజకవర్గం డిండి మండలం చెరుకుపల్లి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో ట్రైనింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బాలునాయక్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ను గురువారం ఉదయం ప్రారంభించి క్రీడాకారులను ఆశీర్వదించారు. వారికి పాటు టిపిసిసి మెంబర్ పీ ఏ సీ ఏస్ చైర్మన్ జాల్ నరసింహారెడ్డి, పిసిసి మెంబర్ సిరాజ్ ఖాన్, వెంకట్ నారాయణ రెడ్డి, మహిళా మండలపార్టీ డిండి అధ్యక్షులు మాణిక్యం, రామచంద్రం, లక్ష్మయ్య, సర్పంచ్ రవి నాయక్, రాంరెడ్డి, ధర్మానాయక్, రమేష్ నాయక్, లక్ష్మయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

భూమి పూజ చేస్తున్న ఎంపీపీ జ్యోతి పాండు

కందుకూర్ వార్తా మిర్చి : న్యూస్ డిసెంబర్ 8 : రంగారెడ్డి జిల్లా కందుకూరు మండల పరిధిలోని కొత్తూరు గ్రామంలో 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధుల నుండి గవర్నమెంట్ స్కూల్లో ఈరోజు నూతనంగా మరుగుదొడ్డు నిర్మించడానికి కందుకూరు మండలం ఎంపీపీ మంద జ్యోతి పాండు చేతుల మీదుగా భూమి పూజ చేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో బిజినెస్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహారెడ్డి గ్రామ సర్పంచి వసంత కృష్ణ గౌడ్ ఎంపీపీ జ్యోతి పాండు హాజరై ఉప సర్పంచ్ కర్నాటి పద్మ ప్రభాకర్ వార్డు మెంబర్లు మీ గడి రవీందర్ పగడి పాల యాదగిరి కర్నాటి మాధవి బొక్క సుమతమ్మ పెరుమాళ శేఖర్ మరియు నాయకులు ఆనంద్ సునీసాని భూమి రెడ్డి గంగుల వెంకట రెడ్డి అశోక్ మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొనడం జరిగినది



మేగావత్ గోబ్యా నాయక్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్

పీ. ఏ.పల్లి డిసెంబర్ 08 వార్తా మిర్చి : ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త మేగావత్ గోబ్యా కుటుంబ సభ్యులను గురువారం నాడు బాలు నాయక్ పరామర్శించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి వారికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారి వెంట పిసిసి నెంబర్ సిరాజ్ ఖాన్, మాజీ సర్పంచ్ పల్లె సత్యనారాయణ, మాజీ సర్పంచ్ రామ్ చంద్ నాయక్, ఎంపిటిసి శ్రీరామ్ నాయక్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు తీసుకున్న అందెల శ్రీరాములు యాదవ్

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చి : జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీలో గొరిగి మల్లేష్ శ్రీకాంత్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన పడిపూజలో పాల్గొని అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారని అయ్యప్ప భక్తులు నిర్వహించిన మహాపడి పూజ మహోత్సవంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బీజేపీ ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు అనంతరం అల్లాస్ గూడ వైతన్య హిల్స్ లో రామిడి వెంకటరెడ్డి నూతన గృహంలో జరిగిన శరణిమలై వాసుడు పడిపూజ క్రతువులో పాల్గొన్నారు అందెల శ్రీరాములు గురుస్వాముల ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు . ఈ పూజలో బదంగ్ పేట కార్పొరేషన్ నాయకులు, అయ్యప్ప స్వాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కడుపుబ్బరమా? అయితే ఇలా తగ్గించుకోండి!



ఇష్టమైన ఆహారం ఎక్కువగా లాగిందినా, మలబద్ధకం ఉన్నా, కడుపులో గ్యాస్ ఏర్పడినా, నీళ్లు ఎక్కువగా తాగినా, నెలసరి సమయంలో... ఇలా పలు సందర్భాల్లో కడుపు ఉబ్బరంగా అనిపించడం, తద్వారా పొట్ట ఎత్తుగా కనిపించడం సహజమే! దాంతో తలెత్తే ఆహారకర్మం వల్ల ఇతర పనులపై దృష్టి పెట్టలేం.. పైగా ఎప్పుడూ నాజుగా కనిపించే పొట్ట ఒక్కసారిగా ఎత్తుగా కనిపించేసరికి మనసుకు ఏదోలా అనిపిస్తుంది. మరి, ఈ సమస్యను తగ్గించుకోని తిరిగి పొట్టను నాజుగా మార్చుకోవాలంటే.. అందుకు కొన్ని చిన్న చిన్న చిట్కాలు పాటించాలంటున్నాను నిపుణులు. అవేంటో తెలుసుకుందాం రండి..

పీచు ఎక్కువగా తీసుకోవాలి!

పీచు, ద్రవాహారం తక్కువగా తీసుకోవడం.. వ్యాయామం చేయకపోవడం.. వంటివి మలబద్ధకానికి దారితీస్తాయంటున్నారు నిపుణులు. ఈ సమస్య వల్ల కడుపుబ్బరం, దాని కారణంగా పొట్ట ఎత్తుగా కనిపించడం సహజమేనని, అయితే కొంతమంది ఆరోగ్యవంతుల్లో నీళ్లు ఎక్కువగా తాగడం వల్ల కూడా కడుపులో నీటి స్థాయిలు పెరిగిపోయి ఈ సమస్య తలెత్తవచ్చని చెబుతున్నారు. అందుకే పీచు అధికంగా ఉండే ఆహార పదార్థాల్ని రోజూ తీసుకోవడం మంచిదని సలహా ఇస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ముఖ్యంగా రోజూ తాము తీసుకునే ఆహారంలో 25 గ్రాముల పీచు పదార్థం ఉండేలా చూసుకోవాలి. తృణాహారాలు, వండ్లు, కాయగూరలు, పప్పులు, నట్లు, గింజల్లే.. పీచు అధికంగా ఉంటుంది. వీటితో పాటు ద్రవాహారం ఎక్కువగా తీసుకోవాలి. అరగటం పాటు వ్యాయామం చేయడం వల్ల మలబద్ధకం సమస్య తగ్గి క్రమంగా కడుపుబ్బరం, పొట్ట ఎత్తు కూడా తగ్గిపోతాయి.

గజగబా తినేస్తున్నారా?

సమయం లేదనో, ఇతర కారణాల రీత్యానో కొంతమంది గజగబా భోజనం చేస్తుంటారు. కడుపులో గ్యాస్, ఉబ్బరానికి ఇది కూడా ఓ కారణమే అంటున్నారు నిపుణులు. ఎందుకంటే ఇలా తొందరతొందరగా తినడం వల్ల ఆహారంతో పాటు గాలి కూడా కడుపులోకి వెళ్లిపోయి ఈ సమస్యల్ని తెచ్చిపెడుతుందంటే! అందుకే భోంచేయడానికి కనీసం అరగంటైనా కేటాయించమంటున్నారు. అలాగే ఆహారాన్ని నెమ్మదిగా నవీలి తినడమూ ముఖ్యమేనంటే! ఈ క్రమంలో పదార్థం రుచిని ఆస్వాదించడంతో పాటు జీర్ణవ్యవస్థ కూడా చురుగ్గా ఉంటుందని, మరి ఎక్కువ ఆహారం తీసుకోకుండా జాగ్రత్తపడవచ్చని చెబుతున్నారు.

వీటితో ఉపశమనం పొందచ్చు!

కడుపులోని మంచి బ్యాక్టీరియా ఉబ్బరాన్ని తగ్గిస్తుందంటే! ఇందుకోసం ప్రొబయోటిక్స్ ఎక్కువగా ఉండే పెరుగు, పులియబెట్టిన పదార్థాలు, మజ్జిగ, ఛీజ్.. వంటివి రోజూవారి ఆహారంలో భాగం చేసుకోవాలంటున్నారు నిపుణులు. అంతేకాదు.. పెప్పర్ మింట్ టీ, అల్లం టీ, సైనాపిల్, ఆకుకూరలు.. వంటివి కడుపుబ్బరం సమస్య నుంచి ఉపశమనం కలిగిస్తాయని కొన్ని అధ్యయనాల్లో రుజువైంది.

సుఖ నిద్ర అవసరం!

రాత్రుళ్లు ఆలస్యంగా తినడం, అర్ధరాత్రి దాటక పడుకోవడం వల్ల నిద్ర సరిపోదు. తద్వారా ఆహారం అరకపోవడం, గ్యాస్, కడుపుబ్బరం.. వంటి సమస్యల్నిస్తాయంటున్నారు నిపుణులు. అందుకే త్వరగా తినడం, వేళక పడుకోవడం మంచిదని చెబుతున్నారు. ఇలా సుఖంగా నిద్రపోయిన వారి లో గ్రెలిన్ హార్మోన్ (ఆకలిని పెంచే హార్మోన్) స్థాయిలు తగ్గతాయని, లెప్టిన్ హార్మోన్ (ఇది కొవ్వుల్ని కలిగించి శరీరంలో శక్తిని సమతులం చేస్తుంది.. తద్వారా ఆకలిని నియంత్రిస్తుంది.) స్థాయిలు పెరుగుతాయని.. తద్వారా రోజంతా ఆకలి లి అదుపులో ఉండి మిఠంగా ఆహారం తీసుకోవచ్చని ఓ అధ్యయనం స్పష్టం చేస్తోంది.

క్యాన్సర్ పేషెంట్ల మానసిక వేదన ఎలా ఉంటుందో తెలుసా?



ఇంతకుముందు క్యాన్సర్ అంటే భయపడేవారు కాదు కానీ ఇప్పుడు క్యాన్సర్ అనే పదం సర్వసాధారణం. పిల్లల నుంచి పెద్దల వరకు ఏదో ఒక రకంగా క్యాన్సర్ బారిన పడుతున్నారు. వైద్య ప్రపంచంలో కూడా దీనికి చికిత్స అందుతోంది. ఏది ఏమైనప్పటికీ, క్యాన్సర్ రోగులకు జీవితం నరకమేనన్నది నిజం. కేన్సర్ రోగులను ఆదుకునే సంరక్షకుల జీవితాలు ఇక సుఖంగా లేవని వివిధ అధ్యయనాలు వెల్లడిస్తున్నాయి. సంరక్షకుల మానసిక ఆరోగ్యంపై క్యాన్సర్ తీవ్రమైన ప్రభావాలను చూపుతుందని అధ్యయనాలు చెబుతున్నాయి. క్యాన్సర్ రోగుల సంరక్షకుల మానసిక క్షోభ తరచుగా నిద్రక్ష్మం చేయబడుతుందని అధ్యయనం కనుగొంది. కాబట్టి సంరక్షకుల గురించి అధ్యయనం ఏమీ చెబుతుంది? సంరక్షకుని మానసిక ఆరోగ్యం క్యాన్సర్ రోగిపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపుతుంది? దానికి సంబంధించిన పూర్తి సమాచారం ఇదిగో.

అధ్యయనం యొక్క ఉద్దేశం ఏమిటి? ఈ విధంగా, నిర్వహించిన ఒక సర్వేలో, 54 శాతం మంది సంరక్షకులు క్యాన్సర్ రోగిని భారంగా భావించారు. భారం గురించి అడిగినప్పుడు 54 శాతం మంది ఈ విధంగా సమాధానమిచ్చారు. అలాగే, ఆర్థిక సమస్యల గురించి అడిగినప్పుడు, 55 శాతం మంది తమ ఆర్థిక పరిస్థితి కారణంగా క్యాన్సర్ రోగుల సంరక్షకులుగా పనిచేస్తున్నారని చెప్పారు. కేన్సర్ పేషెంట్ల సంరక్షకుల మంచి జీతం లభిస్తుందనే కారణంతో జనాలు ఈ పనికి వెళ్తున్నారని సర్వేలో తెలిసింది. టాప్ గురించి ప్రశ్నించగా.. 62 శాతం మంది తమ దినచర్య పూర్తిగా మారిపోయిందని చెప్పారు. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, క్యాన్సర్ రోగిని చూసుకునేటప్పుడు తన వ్యక్తిగత జీవితాన్ని కోల్పోయినట్లు అతను పేర్కొన్నాడు. క్యాన్సర్ పేషెంట్ పనికి తగ్గట్టుగా సర్దుకుపోయాడా అని ప్రశ్నించగా.. మారిన పరిస్థితులకు అనుకూలంగా సర్దుకుపోయామని 38 శాతం మంది చెప్పారు. ఈ విధంగా చాలా మంది సంరక్షకులు సర్వే ద్వారా వివిధ మార్గాల్లో స్పందించారు. ఆర్థిక ఇబ్బందుల వల్లే ఈ ఉద్యోగానికి వచ్చామని చెబుతూనే.. తన వ్యక్తిగత జీవితంపై కూడా బాధన వ్యక్తం చేశాడు. ఎన్నిమా గురించి మీకు ఎంత తెలుసు? అన్న చర్చ వ్యాధులు తామర కాదు, కాబట్టి ఎలా కనుగొనాలి? ఎన్నిమా గురించి మీకు ఎంత తెలుసు? అన్న చర్చ వ్యాధులు తామర కాదు, కాబట్టి ఎలా కనుగొనాలి?

అధ్యయనం ఎలా నిర్వహించబడింది? క్యాన్సర్ రోగుల సంరక్షకుల జీవన నాణ్యతను తెలుసుకోవడానికి పాట్నాలోని రేడియేషన్ ఆంశాలజీ విభాగం 2021లో ఒక అధ్యయనం నిర్వహించింది. దీని కోసం దేశంలోని మొత్తం 350 మంది క్యాన్సర్ సంరక్షకులను సంప్రదించారు. వీరిలో 264 మంది సంరక్షకులు తుది విశ్లేషణకు అర్హులు. ఎంపిక చేసిన 264 మంది సంరక్షకులకు మొత్తం 31 ప్రశ్నలు అడిగారు. ఈ ప్రశ్నలలో ఏడు సంరక్షకులపై భారం గురించి, 13 రోజువారీ దినచర్య సమస్యల గురించి, 8 మొత్తం పరిస్థితికి సానుకూలంగా ఎలా స్వీకరించాలనే దాని గురించి మరియు సంరక్షకుల ఆర్థిక సమస్యల గురించి 3 ప్రశ్నలు అడిగారు. ఇందులోని సర్వే క్యాన్సర్ కు సంబంధించిన అంతర్జాతీయ జర్నల్లో ప్రచురించారు.

అధ్యయనం యొక్క ప్రధాన అంశం ఏమిటి?

సంరక్షకుల జీవన నాణ్యత క్షీణిస్తోంది మరియు వారు తీవ్ర మానసిక క్షోభకు గురవుతున్నట్లు అధ్యయనంలో అనేక అంశాలు వెల్లడయ్యాయి. ఇది సంరక్షకుల ఆరోగ్యంపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతోంది. అలాగే కేన్సర్

రోగులపైనా ఈ తరహా సంరక్షకుల సమస్య తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్న సంగతి తెలిసింది. అలాంటప్పుడు క్యాన్సర్ బాధితులను ప్రేమతో ఎలా చూసుకోవాలి. సంరక్షకులను కూడా అదే విధంగా చూసుకోవాలి. అదే శ్రద్ధ మరియు ప్రేమ ఇవ్వాలి. ఎందుకంటే సంరక్షించేవాడు బాగుంటే క్యాన్సర్ పేషెంట్ బాగుంటాడు. సంరక్షకులు సరిగా లేకుంటే క్యాన్సర్ పేషెంట్ సమస్య ఎదురౌతారు.

మనం ఏం చెయ్యాలి? మన ఇంట్లో క్యాన్సర్ ఉన్న వ్యక్తి ఉంటే, వారిని జాగ్రత్తగా చూసుకునే వ్యక్తి నిజంగా బాగున్నాడా? ఆ వ్యక్తి మానసిక ఆరోగ్యం గురించి తెలుసుకోవాలి. వారి మానసిక ఆరోగ్యం బాగోలేకపోతే బాగుపడేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. వారికి అవసరమైన సహకారం అందించాలి.

క్యాన్సర్ అంటే ఏమిటి?

క్యాన్సర్ అనేది మన శరీరంలోని కణాల పెరుగుదల, ఇది నియంత్రితం కోల్పోయి ఒకే పరిమాణంలో పెరుగుతుంది. అంటే, ఇది కణజాలాల సమాహారం. అందువలన కొత్త కణాలు సమాహారంలో ఏర్పడతాయి. వీటిని ట్యూమర్స్ అంటారు. ఇది రెండు రకాలుగా ఉంటుంది. ఒకటి ప్రాణాంతక కణితి కాగా మరొకటి నిరసాయమైన కణితి. మొదటిది చాలా ప్రమాదకరమైనది. ఇది పెరుగుతుంది మరియు శరీరం అంతటా వ్యాపిస్తుంది మరియు వ్యాప్తి చెందుతుంది.

రాత్రి పడుకునే ముందు పాదాలకు నూనెతో మసాజ్ చేస్తే....



ఆయుర్వేదం ప్రకారం రాత్రి పడుకునే ముందు రెండు నిమిషాల పాటు పాదాలను నూనెతో మసాజ్ చేయడం వల్ల అనేక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలను పొందవచ్చు. మన శరీరంలోని అతి ముఖ్యమైన భాగాలలో పాదాలు ఒకటి. రోజంతా నడవటం, చెప్పులు, బూట్లు వేసుకోవటం వలన కొన్ని సార్లు రక్త ప్రసరణకు అటంకం ఏర్పడి పాదాలు వాపుకు గురి అవుతాయి. అధిక బరువు ఉన్నప్పుడు, గర్భధారణ సమయంలో బరువు పాదాలపై పడటం వల్ల నొప్పి, వాపు వంటివి వస్తాయి. కాబట్టి ప్రతిరోజూ రాత్రి పడుకునే ముందు పాదాలకు నూనె రాసి రెండు నిమిషాల పాటు మసాజ్ చేయడం చాలా మంచిది. అలాగే ఇలా మసాజ్ చేయటం వలన ఎన్నో ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు కలుగుతాయి. ప్రతిరోజూ రాత్రి పడుకునే ముందు పాదాలను శుభ్రంగా కడిగి తుడిచి సువ్వుల నూనె లేదా కొబ్బరి నూనె లేదా అవసరమైన గోరువెచ్చగా చేసి రాసి రెండు నిమిషాల పాటు మసాజ్ చేయాలి. పగిలిన మడమలు మృదువుగా మారతాయి. రోజంతా పాదాలపై కలిగి ఒత్తిడి, బిగుతుగా ఉండే బూట్లు వేసుకోవడం వల్ల నొలలకు రక్తప్రసరణ సరిగా జరగదు. అలాగే ఒకోసారి నరాలు తెగిపోయేలా నొప్పి ఉంటుంది. నూనెతో మర్దన చేస్తే బిగుతుగా ఉన్న నరాలు రిలాక్స్ అవుతాయి. దీంతో రక్తప్రసరణ సులభతరం అవుతుంది. అలాగే పాదాల నొప్పిలు కూడా తగ్గుతాయి. పాదాలకు నూనె రాసుకోవడం వల్ల ఒత్తిడి మరియు అలసట తొలగిపోయి శరీరం మొత్తం రిలాక్స్ గా ఉంటుంది. పాదాల నొప్పుల రక్తం గడ్డకట్టే సమస్య ఉన్నప్పుడు వచ్చే పాదాల నొప్పి నుంచి కూడా ఉపశమనం కలుగుతుంది. పాదాలను నూనెతో మసాజ్ చేయడం వల్ల పాదం మరియు కాలు కండరాలు రిలాక్స్ అవుతాయి. పాదాలకు నూనె రాసి మసాజ్ చేయడం వల్ల రక్త ప్రసరణ బాగా జరిగి నిద్ర బాగా పడుతుంది. అలాగే ఉదయం లేవగానే డ్రైవ్ ఫీలింగ్ కలుగుతుంది. కాబట్టి ప్రతిరోజూ రాత్రి పడుకునే ముందు పాదాలకు నూనెతో మసాజ్ చేసి నిద్రపోండి. గమనిక: ఈ ఆర్టికల్ లో పేర్కొన్న అంశాలు, సూచనలు కేవలం మీకు అవగాహన కల్పించడం కోసమేనని గమనించగలరు. వీటిని వైద్య సలహాగా భావించకూడదు.

ఉద్యోగుల్లో అభద్రత ఒత్తిడి.. ఎలా ఎదుర్కోవాలంటే?



ప్రముఖ ఐటీ సంస్థ విప్రో 300 మంది ఉద్యోగులను ఉన్నతంగా పీకేసింది. మూన్ లైటింగ్ విధానంలో విప్రోకు చెందిన 300 మంది ఉద్యోగులు.. తమ పోటీ సంస్థ కోసం కూడా పని చేస్తున్నట్లు గుర్తించింది. దీంతో ఆ 300 మందిని ఉద్యోగాల్లో నుండి పీకేసి ఇంటికి పంపించింది. మూన్ లైటింగ్ విధానంలో పని చేయడం తమ సంస్థకు నష్టకరం కలిగించడమేనని విప్రో ఎగ్జిక్యూటివ్ వైర్లెస్ రిపర్ట్ ప్రేమ జీ తెలిపారు.

మూన్ లైటింగ్ అంటే ఏమిటి? ఇది వైరికమా?

మూన్ లైటింగ్ అనేది సాధారణంగా రాత్రి లేదా వారంతాల్లో చేసే ఒక రకమైన సైద్ అనెంప్లాయిమెంట్. అమెరికన్లు తమ ఉదయం 9 నుండి సాయంత్రం 5 వరకు ఉద్యోగం చేసుకుని ఆ తర్వాత ఆదనపు ఆదాయం కోసం వేరే ఉద్యోగం చేసే వాళ్లు. కొందరు టెక్నోలజీ లో మరో ఉద్యోగం చేస్తూ ఆదనపు ఆదాయాన్ని సంపాదించే వారు. అలా ఈ విధానానికి మూన్ లైటింగ్ అనే పదం వచ్చింది. ఉద్యోగంలో చేరే సమయంలోనే ఈ ఉద్యోగం చేస్తూ మరో ఉద్యోగం చేయడం తప్పు అని కాంట్రాక్ట్ లో రాసి ఉంటుంది.. మూన్ లైటింగ్ మోసంగా పరిగణించబడుతుంది. కొంత కాలం క్రితం మూన్ లైటింగ్ తక్కువగా ఉన్నప్పటికీ కొవిడ్-19 తర్వాత ఆదనపు ఆదాయం కోసం మరో ఉద్యోగం చేయడం అనేది పెరిగిపోయిందని నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఉద్యోగ అభద్రత, చాలిచాలని జీతం వల్లే ఉద్యోగులు మూన్ లైటింగ్ చేసుకుంటారని నిపుణులు చెబుతున్నారు. వచ్చే ఆదాయం దీనిని తప్పించే మరో ఉద్యోగం చేయాల్సిందేనని

అంతున్నారు.

అభద్రత, పని ఒత్తిడితో అసర్వాల నేడు ఏ రంగంలోనూ ఉద్యోగానికి భద్రత లేదు. చాలా కంపెనీలు క్యాన్సల్ చేసి భాగంగా తమ ఉద్యోగులను తగ్గిస్తున్నాయి. సాలరీ హైక్ లు అందించిన మేర ఉండటం లేదు. ప్రయోజనాల ప్యాకెట్లకు తగ్గిపోతున్నాయని నిపుణులు చెబుతున్నారు. దీని వల్ల ఉద్యోగులు అభద్రతకు గురి అవుతున్నారు అంటున్నారు. కొవిడ్-19 కాలంలో వేలాది మంది ఉద్యోగం పోయి రోడ్డు పడ్డారు. ఉన్నతంగా ఆదాయం అందించడంతో జీవితం మొత్తం తలకిందులు అయింది. ఉద్యోగం కోల్పోని వారు కూడా తీవ్రమైన ఒత్తిడిని ఎదుర్కొన్నారు. వారి ఉద్యోగం కూడా ఉడుతుందన్న భయం వారిని కుదురుగా ఉండనిస్తున్నట్లు.

పని సంబంధిత ఒత్తిడి లక్షణాలు

మానసిక ఆరోగ్య నిపుణులు పని-సంబంధిత ఒత్తిడి యొక్క లక్షణాలు శారీరక, మానసిక మరియు ప్రవర్తనాపరమైనవిగా ఉంటాయని భావిస్తున్నారు:

పని ఒత్తిడిని ఏది ప్రేరేపిస్తుంది?

సాధారణంగా పని-సంబంధిత ఒత్తిడిని కలిగించే కొన్ని ముఖ్యమైన కారణాలు సుదీర్ఘ పని గంటలు, అధిక పనిభారం, కఠినమైన గడువులు, ఉద్యోగ అభద్రత, తక్కువ జీతం, తగినంత ఉద్యోగ వైపుణ్యాలు, సరిపోని పని వాతావరణం, కొన్ని ప్రచార అవకాశాలు, వేధింపులు మరియు సీనియర్ నుండి వివక్ష.

పనిలో ఒత్తిడిని నివారించడానికి చర్యలు

పని-సంబంధిత ఒత్తిడిని అనేక విధాలుగా పరిష్కరించవచ్చు: మీ ఆందోళనల గురించి మీ యజమానితో మాట్లాడండి. చక్కగా నిర్వహించండి మరియు మీ రోజువారీ పనులను ప్రాధాన్యత క్రమంలో జాబితా చేయండి. ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం మరియు క్రమం తప్పకుండా వ్యాయామం చేయడం ద్వారా మీ ఆహారం మరియు ఆరోగ్యాన్ని జాగ్రత్తగా చూసుకోండి. ధ్యానం లేదా యోగా చేయండి. విలాసిని తీసుకోవడానికి మరియు ఇతర కార్యకలాపాలను కొనసాగించడానికి తగినంత ఖాళీ సమయాన్ని వెచ్చించండి. ధూమపానం, మద్యం మరియు డ్రగ్స్ వంటి ఒత్తిడికి దూరంగా ఉండండి. ఇవేమీ మీకు సరైన పరిష్కారాన్ని ఇవ్వకపోతే మానసిక నిపుణుడిని కలవడం మాత్రం మర్చిపోవద్దు.

సన్మం కాదు.. ఆరోగ్యం ప్రధానం!



సన్మం గా ఉండటమే అందం.. ఈ అభిప్రాయం చాలామందిలో ఉంటుంది. దీంతో బలవంతంగా నోరుకట్టుకోవడం, లేనిపోని జబ్బులు తెచ్చుకోవడం చేస్తారు. రాధికా నివాలానీ అంటే! అయితే తమ త్వరగానే కళ్లు తెరిచింది. సన్మంబడం కాదు.. ఆరోగ్యంగా ఉండటం ప్రధానమని తెలుసుకొని తన జీవితాన్నే ఉదాహరణగా చూపిస్తూ ఎంతోమందిలో మార్పు తెస్తోంది. ఆమె కథేంటో చదివేయండి. 'చిన్నప్పుడు ఆందరూ బొద్దుగా భరోసా న్యూస్ అంటోంటే చాలా సరదాగా ఉండేది. కానీ యువనంలోకి అడుగుపెట్టాక ఆందరూ వింతగా చూసేవారు. కాలేజీలోనూ, డ్యాన్స్ క్లబ్బుల్లోనూ నాతో మాట్లాడటానికి ఎవరూ ఇష్టపడే వారు కాదు. ఇక జతగా డ్యాన్స్ చేయడానికెలా ముందుకొస్తారు? అయినా అప్పటివరకూ నాకు నేను లావున్నానని ఎప్పుడూ అనుకోలేదు. ఓసారిలాగే ఓ మూలలో నా కజిన్తో పాటు సరదాగా బరువు వెక్ చేసుకున్నా. 55 పైగా ఉంటాననుకుంటే 80 కేజీలున్నా. అప్పుడే నేను బొద్దుగా చూడాలని ఆర్డ్రుమైంది' అని చెబుతుంది రాధిక. పొట్టమాడ్చుకుంది ఇది తనలో ఆత్మన్యూనతకు దారితీసింది. దీంతో సన్మంబడాలని తిండి మానేసింది. పరగడపున 20 కి.మీ. పరుగు తీసింది. రోజూ మొత్తంలో ఒక్క పండుతో సరిపెట్టుకున్న సందర్భాలన్నీ కొద్ది నెలల్లోనే 48 కేజీలకు చేరుకుంది. 'ఆ ఆంక చూసిన ఆనందం ఎంతోకాలంలేదు. ఎప్పుడూ లేని అనారోగ్యం, నెలసరి సమస్యలు.. అయినా సరే.. అదే పద్ధతి కొనసాగిస్తూ వచ్చా. ఎంత రుచికరమైన ఆహారమైనా అనుకున్నంత తినేదాన్ని. కొద్దిరోజులకు ఏదో మార్పు. ఒకోసారి తట్టుకోలేక విపరీతంగా తినేసేదాన్ని. మళ్లీ గిట్టి ఫీలింగ్తో అన్నలు తినకుండా ఉండేదాన్ని. అప్పుడే ఇంటర్వెల్ పై పెద్ద అవగాహన లేదు. కానీ నా విపరీత ధోరణిని నా స్నేహితురాలు కనిపెట్టి కొన్ని పుస్తకాలను చేతిలో పెట్టింది. అప్పుడే నాకు అసోర్సియా అని అర్థమైంది. దృక్పథం మారిందివైద్యులను సంప్రదించి ప్రారంభదశలోనే ఉండడంతో ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిపై దృష్టిపెట్టించి రాధిక. ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం, నిపుణుల ఆధ్వర్యంలో వ్యాయామాలను ప్రారంభించింది. మేనేజ్మెంట్ విద్యను పూర్తి చేసి, రెండు వ్యాసార్థ సంస్థలనూ నిర్వహిస్తోంది. మొదటి ప్రెగ్నెన్సీలో లావు గురించి ఆలోచించకూడదనుకొని సన్నపన్ను తినేసింది. దీంతో మళ్లీ బరువు పెరిగింది. 2018లో పాప పుట్టాక ఒత్తిడి, ఆందోళన.. దీనికోసం నానాటికే పెరుగుతున్న బరువు మళ్లీ అదే భయం. ఈసారి 100 రోజుల ఛాలెంజ్ పెట్టుకొని తగ్గింది. తన ఈ ప్రయాణాన్ని ఇన్స్టాలో పెట్టగా చాలామంది సలహాడిగేవారు. 'రెండోసారి గర్భం దాల్చినప్పుడు ఒత్తిడి దరిచేరనివ్వలేదు. లావు, సన్నం కాదు.. ఆరోగ్యంగా ఉండటం ముఖ్యం. వ్యాపారం, కుటుంబం రెండు బాధ్యతల్ని సక్రమంగా నిర్వహించాలంటే ముందు నేను ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్నది అర్థం చేసుకున్నా. అంత లావు ఎలా తగ్గవని చాలామంది అడుగుతుంటారు. వాటికి ఇదే చెబుతుంటారు. రోజూ అరగటం వ్యాయామం, ఏరోజైనా కురదకపోతే కనీసం నడవండి. తక్కువ సమయంలో ఫలితాలు వచ్చేయాలని శరీరాన్ని కష్టపెట్టకండి.